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ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 
РАДНЕ ЗОНЕ ''KIJA INOX’’ 
НА МАНЂЕЛОШКОМ ПУТУ 
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УВОД 

У складу са Законом о планирању и изградњи (''Сл.гласник РС'', бр.72/2009. 81/2009.- 
испр, 64/2010. – одлука УС и 24/2011. 121/2012, 43/2013– одлука УС и 50/2013. – одлука 
УС и 132/2014 и 145/2015. ) члан 48, по објављивању Одлуке о изради планског документа 
(бр. 350-192/2017-I od 04.08.2017.), обрађивач плана ЈП за послове урбанизма 
''Урбанизам'' Сремска Митровица приступа изради ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 
РАДНЕ ЗОНЕ ''KIJA INOX’’ НА МАНЂЕЛОШКОМ ПУТУ Град Сремска Митровица ( у даљем 
текту : План ) у свему у складу са Правилником о садржини, начину и поступку израде 
планских докумената (''Сл.гласник РС'', бр.31/2010., 69/2010. и 16/2011. и 64/2015.) 

План радне зоне израђује се на основу исказаних потреба Инвеститора – ''KIJA INOX’’ из 
Сремске Митровице, Манђелошки пут бб, предузеће које се већ девет година успешно 
бави производњом, одржавањем и поправком машина и опреме, намењених месаркој 
индустрији. 

Циљ уређења простора у обухвату плана је стварање планског основа за усклађивање 
постојећег стања изграђеног радног комплекса ''KIJA INOX’’, проширења комплекса, 
изграђених објеката у утицајном подручју и изграђене инфраструктуре и објеката, 
односно формирање радне зоне са основном наменом – производња машина са 
компатибилним пословним наменама, трговином и услугама. 

Постојећи радни комплекс ''KIJA INOX’’ намењен је производњи машина, трговина и 
услуге (сервис). 

Посебне намене као компатибилне основној намени су пословање, трговина и услуге у 
функцији основне намене. 

Планирани обухват заузма површину од 3,55 ha. 
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11.. ППРРААВВННИИ  ИИ  ППЛЛААННССККИИ  ООССННООВВ
1.1.  Правни основ 

Закон о планирању и изградњи (''Сл.гласник РС'', бр.72/2009. 81/2009.- испр, 64/2010. – 
одлука УС и 24/2011. и 121/2013, 43/2013– одлука УС и 50/2013. – одлука УС и 54/2013. 
98/2013- одлука УС, 132/2014 и 145/2014) 

Правилник о садржини, начину и поступку израде простонрних и урбанистичких планова 
(''Сл.гласник РС'', бр.64/2015.). 

Правилник о општим правилима за парцелацију,регулацију и изградњу (''Сл.гласник РС'', 
бр.22/2015.). 

Одлука о изради Плана детаљне регулације радне зоне „KIJA INOX” на Манђелошком 
путу, Град Сремска Митровица, (бр. 350-192/2017-I) од 04.08.2017. године. 

Решење Градске управе за урбанизам, просторно планирање и изградњу објеката Града 
Сремска Митровица да се за План детаљне регулације радне зоне „KIJA INOX” на 
Манђелошком путу, Град Сремска Митровица не израђује стратешка процена утицаја на 
животну средину (бр. 501-135/2017-VI од 29.08.2017. године). 

Наручилац израде Плана је „KIJA INOX” на Манђелошком путу, Град Сремска 
Митровица,, на основу Уговора о изарди Плана бр.397/3 од 23.06. 2017. године закључен 
са  ЈП за послове урбанизма ''Урбанизам'' Сремска Митровица. 

1.2.   Плански основ 

Плански основ за израду Плана је ППТ Града Сремска Митровица до 2028. (''Службени 
лист града Сремска Митровица'', бр.8/2015.) 

Просторним планом Територије Града Сремска Митровица до 2028. (''Службени лист 
града Сремска Митровица'', бр.8/2015.) планирано је да се планови са детаљном 
урбанистичком разрадом израђују за све радне зоне дефинисане планираном наменом 
простора, односно за зоне у којима се групишу комплекси компатибилних намена на 
пољoпривредном земљишту ( између осталог и објекти у функцији путне привреде). 

11..22..11..  ИИззввоодд  иизз  ППППТТ  ГГррааддаа  ССррееммссккаа  ММииттррооввииццаа    

Простроним планом као стратешким планом развоја Града дате су смернице за развој 
привредних делатности а налази се у поглављу :  

4. ПРОСТОРНИ РАЗВОЈ И ДИСТРИБУЦИЈА ПРИВРЕДНИХ ДЕЛАТНОСТИ

Основно стратешко определење Града Сремска Митровица представља ревитализација 
читавог простора Града  динамичнијим и складнијим развојем привреде, привредне и 
друштвене инфраструктуре  и  подизања друштвеног стандарда.  
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На тој основи могућа је реализација знатно вишег нивоа општих услова живота и рада 
становништва и превазилажење обележја недовољне развијености овог подручја. 

Постојећи природни, створени, материјални и институционални услови у значајној мери 
обезбеђују могућност реализације овог основног циља, као и дефинисање основних праваца 
будућег развоја привреде Града. Стратешки циљеви и опредељења који представљају оквир за 
будући развој подручја Града су: 

 динамизирање развоја пољопривредне производње у циљу афирмације овог подручја као
произвођача здраве хране (ратарство, сточарство, воћарство, виноградарство) и
развој агроиндустрије на бази расположивих сировина биљног и животињског порекла,
праћен одговарајућим променама у структури производње, повећањем приноса и
ефикаснијом организацијом откупа и промета основних производа пољопривреде,

 динамичнији развој индустрије (која ће уз пољопривреду бити основни покретач
привредног и укупног развоја Града), а који ће се одвијати у складу са општим смером
структурних, организационих и других промена у Републици;

 будући развој индустрије одвијаће се првенствено кроз валоризацију производних
ресурса и диверсификацију постојећих производњи, уз уважавање потреба тржишта и
техничко-технолошких иновација, као и кроз развој нових прерађивачких делатности
и мањих погона из области агрокомплекса у сеоским насељима Града, повећање
површина под шумама и ваншумским зеленилом тако да њихове функције (привредна,
заштитна, пејсажна, еколошка) дођу до потпунијег изражаја,

 развој мале привреде која, уз приватно предузетништво и самосталне радње,
обухвата и широк комплекс делатности које се могу организовати у оквиру постојећих
привредних субјеката / предузећа и у сеоским домаћинствима (разне одгајивачке и
прерађивачке делатности),

 комплексна валоризација најзначајнијих природних и створених потенцијала
туристичке понуде којом ће се обезбедити услови за развој транзитног, ловног,
излетничког и спортско-рекреативног вида туризма; развој ове области отвара
значајне могућности запошљавања локалног становништва,

 постојећи потенцијали грађевинарства (традиција, капацитети, квалификована
радна снага), као и очекиване активности у области привреде, изградње
инфраструктуре и стамбене изградње чине значајне предуслове за бржи развој ове
делатности у будућности.

................................................................................................................................... 

4.3. Индустрија, грађевинарство, занатство 
Користећи своје компаративне предности, а имајући у виду укупне и посебне потенцијале 
Града Сремска Митровица, основни развојни приоритет треба да буде динамичнији развој 
агроиндустријског комплекса (првенствено захваљујући богатој сировинској основи).  

Да би се обезбедили услови за брже запошљавање и пораст прихода становништва (нарочито 
сеоских насеља), веома важан развојни приоритет треба да буде развој малих и средњих 
предузећа. Значајни просторни и сировински потенцијали сеоских насеља, као и недовољно 
ангажована радна снага треба да се активира обезбеђењем услова за развој прерађивачких 
капацитета мањег обима (нарочито прерада пољопривредних производа, услужне делатности 
итд.), чиме би се обезбедио и бржи трансфер становништва из примарних делатности. 
Отварање малих и средњих предузећа (МСП) има значаја нарочито у функцији отварања 
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нових радних места и оживљавања раста укупне привреде. Стварање јаког приватног сектора 
кроз оснивање  нових и развој постојећих МСП, посебно средњих која ће преузети иницијативу 
у области развоја и примене иновација и техничко-технолошког напретка, повећања 
продуктивности и конкурентности привреде, захтева даље унапређење стимулативног 
пословног амбијента (унапређење финансирања и финансијских мера подршке, подизање нивоа 
знања и способности у МСП и др). 

Развој капацитета терцијарних делатности (трговине, угоститељства, занатства) биће 
условљен укупним привредним развојем, а биће у директној зависности од раста производње, 
животног стандарда и куповне моћи становништва. 

Развој индустрије и малих и средњих предузећа је, поред развоја пољопривреде, основни 
стратешки приоритет Града. Реализација овог приоритета захтева претходне активности 
локалне самоуправе на успостављању одговарајућег развојног амбијента: 

- реструктуирање и ревитализација постојећих капацитета,  
- стварање услова за привлачење домаћих и страних инвеститора и за директне контакте 

са потенцијалним инвеститорима, 
- унапређење и изградња потребне инфраструктуре за развој индустрије и малих и средњих 

предузећа (индустријске и радне зоне, саобраћајна, енергетска, комунална и друга 
инфраструктура), 

- развој инструмената за финансијску потпору успостављањем гарантних и развојних 
фондова, система субвенционирања, одговарајућих кредитних линија и сл., 

- утврђивање конкретних развојних програма и пројеката од стране локалне самоуправе и 
појединачних предузетника/инвеститора, 

- обезбеђење институционалне и финансијске подршке пројектима развоја малих и средњих 
предузећа који омогућавају бржи раст запослености и повећање дохотка локалног 
становништва. 

Овако дефинисана стратешка опредељења Града у области привредног развоја захтевају и 
утврђивање стратегије просторног развоја привредних активности и правила њиховог 
просторног размештаја. 

У том смислу, а у циљу стварања услова за равномернији развој читавог подручја, планира 
се активирање значајних просторних потенцијала сеоских насеља путем обезбеђења 
услова првенствено за развој мањих погона из области прераде пољопривредних производа и 
специјализоване производње и услуга за велике индустријске произвођаче на основама 
сировинске базе. 

Поред смањења притиска на просторне потенцијале града Сремске Митровице, овим ће се 
обезбедити и услови за повећање запослености у сеоским насељима и за трансфер 
становништва из примарних делатности. У сеоским насељима такође је потребно развијати 
капацитете за задовољавање основних, свакодневних потреба становништва у области 
трговине, занатства, угоститељства и комуналних услуга (терцијарни сектор). 

Основна начела усмеравања и размештаја индустрије : 

-индустрију лоцирати у постојеће зоне, пре свега у источну индустријску зону града (braunfild 
investicije). 

-искористити постојеће индустријске комплексе (адаптација, реконструкција...), односно 
њихов грађевински фонд до високог степена искоришћености, 

-осавременити индустријску производњу у функционалном и технолошком погледу, 

побољшати квалитет инфраструктурне опремљености индустријских зона, 

-предузети мере заштите животне средине, 

-предузти мере за измештање индустријских погона из урбаног дела града а њихове комплексе 
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трансформисати у делатности компатибилне урбаном окружењу ( услиге, комерцијални 
садржаји...), 

-производне зоне ускладити са инфраструктурним системом, пре свега саобраћајним 
(коридор Х) у циљу искоришћења саобраћајно-географског положаја, 

-формирање нових зона планирати на земљишту мање пољопривредне вредности и даље од 
приобаља реке Саве, 

-Захвате технолошке воде за потребе већих индустријских комплекса предвидети из реке 
Саве, 

-планирати подизање заштитних зелених појаса на контакту двеју намена поготово 
простора опредељених за становање, 

-планирање мањих производних комплекса унутар насеља у оквиру стамбених и стамбено-
пословних зона неопходно је одредити могући утицај на окружење и одредити начин уклапања 
у околни простор са дефинисаним правилима грађења, 

-обавезно је спровођење мера заштите за објекте односно комплексе у складу са Законом о 
процени утицаја на животну средину (''Сл.лист РС'', бр. 135/04). 

Стратешки приоритети у процесу оживљавања и покретања индустрије су: 

-Завршетак процеса преструктуирања индустријских предузећа; 

-Активности на подршци развоја МСП и предузетништва; 

-Формирање инфраструктурно опремљених  радних зона  за смештај  МСП производне 
услужне оријентације са саавременим технологијама које подразумевају еколошку ефикасност. 

-Унапређење инфраструктурне опремљености, заштите животне средине и програмске 
структуре постојећих зона у Граду; 

-Опремање нових појединачних локација неопходноим инфраструтуром; 

-Дислоцирање урбаном окружењу некомпатибилних производних (пословних) објеката и 
комплекса; 

-Правовремена резервација простора немњеног привредном развоју у зонама појачаних 
комуникационих активности ( Кузминска петља, зона Коридора Х, магистрални правац 
Сремска Митровица – Шабац); 

-Маркетиншке активности на промосвисању потенцијалних зона за МСП; 

-Активности на регионалном организовању у умрежавању насеља на различитим нивоима. 

Даљи развој мањих привредних развојних центара на територији осталих насеља на 
територији Града кроз подстицање формирања мањих комплекса за смештај МСП, односно 
насељске индустрије  (производног и услужног занатства, складишта) ван или у границама 
насеља уз поштовање мера заштите животне средине. 

Будућу просторну структуру привредних капацитета чиниће следећи облици 
просторноорганизационих јединица : 

-Радне зоне, 

-Појединачни радни комплекси на засебним парцелама у оквиру насељских зона са другом 
преовлађујућом наменом, 

-Појединачни капацитети рада у склопу парцела са другом преовлађујућом наменом. 

У склопу насеља могу се градити и развијати они капацитети чија технологија рада нема 
негативних утицаја на животну средину, заштићена природна добра, који нису у колизији са 
планираном преовлађујућом наменом и парцеле на којој се гради, уз услов да просторне 
могућности парцеле (урбанистички параметри) то дозвољавају. 

.................................................................................................................................................... 



ЈП ЗА ПОСЛОВЕ УРБАНИЗМА ''УРБАНИЗАМ'' СРЕСМКА МИТРОВИЦА 

ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ РАДНЕ ЗОНЕ ''KIJA INOX’’ НА МАНЂЕЛОШКОМ ПУТУ 
Град Сремска Митровица мај 2018  12 

Просторним планом дате су стратешке смернце развоја територије Града Сремска 
Митровица са основним начелом одрживог развоја. У том смислу коришћење  земљишта 
за формирање радних комплекса је у складу са планом. Развојем оваквог концепта, у 
складу са заштитом животне средине потиче се инвентивност у процесу планског развоја 
подручја. 

Правилима за изградњу радних зона планирано је да се у атару  могу  формирати радне 
зоне ради груписања објеката односно комплекса који у погледу простора, саобраћаја, 
инфраструктуре или радног процеса могу потенцијално да угрозе стање животне средине 
у насељима или су локацијски везани за сировине. 

Радна зона мора имати довољно простора за потребе одвијања производног процеса, 
одговарајућу комуналну инфраструктуру и мора задовољити услове заштите животне 
средине (земље, воде и ваздуха). 

22.. ООЦЦЕЕННАА  ППООССТТООЈЈЕЕЋЋЕЕГГ  ССТТААЊЊАА

2.1. Положај обухвата плана 

Простор обухвата плана налази се северно од ауто пута Е-70, на 13км од Сремске 
Митровице. 

Простор обухвата је окружен  пољопривредним земљиштем . 

Мрежом општинских саобраћајница простор обухвата плана је повезан са општинским и 
државним путевима. Простор обухвата плана се наслања на некатегорисани пут и њиме је 
повезан на постојећи државни пут Сремска Митровица-Манђелос-Лежимир – Нови Сад. 

У простору обухвата плана се налазе  : постојећи објекат за производњу машина, трговину 
и сервис машина , објекат наменског становања, пословни објекат  за откуп металног 
отпада и пољпроивредно земљиште. 

Кија-Иноx  је фирма која се бави услугама пројектовања и производње машина и опреме 
од иноxа, претежно за месарску, али и за друге индустрије. Пословни процес се одвија у 
погону на преко 2000 квадратних метара, са око 30 запослених. 

Своју пословну орјентацију фирма 
базира пре свега на извозу  у Хрватску, 
Македонију, Словенију, Мађарску, 
Црну Гору, Босну и Херцеговину, 
Јужноафричку Републику. Производи 
су израђени од кисело отпорног челика 
Ч.4580, који се користи у прехрамбеној 
индустрији и подлежу захтевима  ХССП 
стандарда, а материјал који се користи 
је искључиво немачког порекла из 

железаре Thyssen Krupp. 
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Кија Инох сарађује са водећим фирмама  и индустријом меса на домаћем тржишту, као и 
у иностранству. У фирми се производе транспортери за месо, казани за топљење масти, 

миксери за мешање меса, миксери за 
саламуру, куке, полице, и све друге машине 
и помоћни алати. 

Преостале површине су простори 
постојећих коридора и делова путева и 
некатегорисаних путева, површине у јавној 
намени. 

Простор се користи у највећем делу као 
пољопривредно земљиште (око 70%), 
постојећи пословни објекти ( око 15%) и  
преостали простор у јавној намени (око 15% 
путеви и јаруга ). 

Променом намене земљишта из 
пољопривредног у грађевинско земљиште 
могу се обезбедити бољи услови коришћења 
и добит од промене намене, изградње 
планираних садржаја са утицајем на укупни 
позитивни ефекат развоја града Сремска 
Митровица4.1.       

2.2. Природне карактеристике простора 

Геолошке и геоморфолошке карактеристике 
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Рељеф насеља није изражен (алувијална раван) што му даје типичан равничарски карактер. 
Простор у обухвату Плана је такође веома раван са благим нагибом од севера ка југу са 
просечном надморском висином од 86мНВ . 

У геолошком смислу на простору обухвата Плана се налази речна тераса са песковима, 
суглинама и шњунковима фација корита и поводњаРељеф насеља није изражен (алувијална 
раван) што му даје типичан равничарски карактер. Простор у обухвату Плана је такође веома 
раван са благим нагибом од севера ка југу са просечном надморском висином од 82мНВ .У 
геолошком смислу на простору обухвата Плана се налази речна тераса са песковима, 
суглинама , шљунковима фација корита и поводња.       

Хидролошке карактеристике 

Хидрографију ширег подучја чини река Сава. Хидролошке карактеристике терена типичне 
су за просторе на алувијалној тераси. Подземне воде су високе. На овом терену долази до 
забаривања што доводи до повећања нивоа подземних вода. 

Простор обухтава се у хидролошком погледу  налази  на алувијалној тераси реке Саве и 
под директним је њеним утицајем. Потхрањивање издани у време максималних водостаја  
се налази испод нивоа реке. Хидрауличка веза између нивоа воде површинских токова и 
нивоа подземних вода је веома изражена. Максимални водостаји на реци се јављају у 
пролеће ( април –мај ) и у јесен ( новембар – децембар ). Минимални водостај је у лето ( 
јули и август ) и у зиму (јануар-фебруар). Средњи годишњи протицај реке је  Q=1561м3/s. 

Климатске карактеристике 

Клима на простору обухвата Плана је умерено континентална са микроклиматским 
специфичностима. 

Средња годишња температура ваздуха износи 10,9оC. Најхладнији месец је јануар са 
средњом температуром од -1,4оC, а најтоплији јули са +24,4 оC. Први мраз се јавља од 1-
16 новембра, а у вишим пределима од 16. новембра до 1. децембра. Ово се објашњава 
утицајем шумског појаса у нижим брдовитим пределима. 

Највише падавина има у пролеће и лето,  а најмање у јесен и зиму. 

Кише падају у облику пљускова у јуну месецу. Просечна количина падавина је 650л/м2. 
Падавине у облику снега су ограничене на период од децембра до половине марта. 

Облачност, која спречава осунчање и смањује интезитет сунчеве инсолације,  је најмања  
у августу (3,6 десетина покривености неба или 36%) док је највећа облачност у децембру 
(75%) Просечна годишња облачност је 57% што не представља велику вредност. У 
величину облачности улазе и високи, танки и прозирни облаци а и они који нису у зениту и 
на путу сунчевих зрака, те добијене вредности тако треба и посматрати. Ведри дани су 
заступљени са 16,3% и има их просечно годишње око 60 дана. Мутни дани, просечна 
годишња учесталост је 28,8% или 105 дана. Највећи број дана у години долази на умерену 
облачност. 

Учесталост дана са маглом која у току дана спречава осунчавање има просечну годишњу 
честину од око 35 дана са најчешћим јављањем у децембру. У вегетационом 
периоду,односно лети заступљеност је око 6 дана. 

Учесталост дана са градом је око 2 дана годишње, са најчешћом појавом у јуну. 
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Средње трајање периода са снегом је од 120 до 160 дана годишње са првом појавом снега 
у новембру са задњим снегом у априлу. 

Најчешћи ветрови на овом подручју су источни – кошава у јесен, зиму и пролеће, а у 
летњем периоду преовладају западни и северозападни ветрови. Северац се јавља лети а 
јужни ветар у пролеће. 

Сеизмичке карактеристике 

Према карти макросеизмичке рејонизације издате од стране Сеизмолошког завода Србије у 
Београду 1987. године за повратни период од 100 и 200 година, подручје обухваћено планом 
се налази у зони од 7° МСS 

Педолошке карактеристике 

На простору обухвата Плана је заступљен чернозем карбонатни  на лесној тераси. На основу 
својих морфолошких, метаболичких, хемијских и водно-физичких особина, ово земљиште је 
највеће производне вредности и даје уједначене приносе уколико има довољно влаге у 
вегетационом периоду. 

2.3.  Постојећа намена површина 

У оквиру површина  Плана који износи 3.55 hа заступљено је углавном пољопривредног 
земљиште, одн. ратарске површине. 

У простору обухвата Плана, према постојећем начину коришћења земљишта разликују се 
следеће намене : 

 Саобраћајне површине и каналско земљиште;

 Постојећа радна зона;
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Постојеће становање са изграђеним објектима породичног становања спратности П+1 , 
изграђених у унутрашњости парцеле; 

 Пољопривредно земљиште унутар грађевинског подручја.

 Табела 1. Биланс постојеће намене простора 

2.4.Објекти и површине јавне намене 

У простору обухвата Плана не постоје објекти у јавној намени. 

Површине у јавној намени су путни и каналски коридори. Површине у јавној намени 
заузимају укупну површину од 0,97 ха или 27,3%. Јавне површине су неуређене и  без 
јавног зеленила. 

2.5. Постојећи објекти 

У обухвату плана започета је најпре изградња објеката за повремено становање (салаш) а 
кроз време због атрактивног положаја уз фреквентан државни пут, непосредно уз сам 
Град, спонтано се формирала и зона пословања. 

Тренутно су изграђени објекти за производњу машина са пратећом трговином и сервисом 
за те машине. Уз овај комплекс изграђен је и пословни простор за откуп металног отпада 
као секундарних сировина. 

Спонтана урбазација и започет поступак формирања радне зоне, као уобичајена појава уз 
приступне саобраћанице граду. 

2.6. Трасе, коридори и регулација собраћајница 

Простор обухвата плана се са северне стране наслања на некатегорисани пут и њиме је 
повезан на постојећи државни пут IIA реда број 123 Сремска Митровица -Лежимир – 
Свилош. 

Намена површина Површина у ha Учешће у плану 
(%) 

1 Саобраћајне површине и каналско 
земљиште 

0,97 27,32 

2 Породично становање 0,14 3,94 

3 Постојећа радна зона 1,03 29.02 

4 Пољопривредно земљиште 1.41 39.72 

Укупно: 3.55 100 
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Пешачке и бициклистичке стазе у обухвату плана не постоје. Простор за паркирање се 
налази на парцели пословног комплекса „КИЈА ИНОХ“.  

Закључак је, да опремљеност простора саобраћајним површинама не испуњава основне 
услове за конфорно и безбедно одвијање саобраћаја.  

22..77..  ММрреежжее  ии  ккааппааццииттееттии  јјааввннее  ккооммууннааллннее  ииннффррааттссууккттууррее  

2.7.1. Електроенергетска мрежа 

У обухвату Плана нема електроенергетских објеката у надлежности Огранка 
Електродистрибуција Сремска Митровица .  

Постојећи објекти у обухвату плана напајају се из СТС 20/0,4 кV“Андрић-Крчелић“ преко 
три НН кабловска вода који су у надлежности ( власништву )странке; 

Енергетски капацитет са којим располаже постојећи производни комплекс је 300кW. 

2.7.2. Телекомуникациона мрежа 

У простору обухвата Плана Телеком Србија –ИЈ Сремска Митровица ,нема  изграђенуТТ 
мрежу. 

Изградњом планираних објеката створиће се потреба за телекомуникационим услугама 
па је планским документом потребно предвидети трасу телекомуникационог кабла .  

2.7.3. Водоводна мрежа 

У простору обухвата Плана  је решено водоснабдевање корисника питком водом, 
изградњом водоводне мреже АЦ ДН 300 мм са источне стране саобраћајнице,намењен 
водоснабдевању фрушкогорских насеља ,а са које је изведен водоводни прикључак 
цевоводом ДН 100мм( чиме је задовољен услов обезбеђења и хидрантске противпожарне 
водоводне мреже комплекса). 

2.7.4. Канализација 

У обухвату Плана није изграђен систем одвођења отпадних санитарних вода феканом 
канализацијом , већ се санитарна отпадана вода одводи до водонепропусне септичке јаме 
лоциране на удаљености мин. 5,0м од објекта. 

2.8.5. Атмосферска канализација 

У простору обухвата Плана не посотоји изграђена атмосферска канализација. 
Површинске атмосферске воде одводе се површински према постојећим каналима. 
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2.7.6. Топловодна мрежа – грејање 

У простору обухвата Плана не постоји мрежа ЈКП ''Топификација'',а такође нема ни 
техничких услова за прикључење на постојећу дистрибутивну мрежу. 

Грејање објеката је локално. 

2.7.7. Гасоводна мрежа 

У простору обухвата Плана  не постоји изграђена гасоводна мрежа ДГМ ниског притиска ( 
3 бара). Дугорочним планом развоја Ј.П.“Срем-гас“-а није предвиђено проширење ДГМ 
ниског притиска на насеље Манђелос. 

22..88..  ЈЈааввнноо  ии  ддррууггоо  ззееллееннииллоо  

Зеленило у простору обухвата Плана је спонтано формирано и недовољно уређено. 
Зеленило око постојећех канала је запуштено и чини га бaрска вегетација. 

33..00..    ССТТЕЕЧЧЕЕННЕЕ  УУРРББААННИИССТТИИЧЧККЕЕ  ООББААВВЕЕЗЗЕЕ  

Стечене урбанистичке обавезе у опредељењу концепта уређења простора Плана су : 
постојећи улични коридори, постојећа инфраструктурна мрежа. Постојеће парцеле и 
објекти изграђени са одобрењем и објекти који су започели поступак озакоњења. 
Корошћење простора у затеченом стању је обавеза која поштује социјални аспект 
корисника. 
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II  ПЛАНСКИ ДЕО 

11.. ППРРААВВИИЛЛАА  УУРРЕЕЂЂЕЕЊЊАА

1.1    ОПИС ГРАНИЦЕ ОБУХВАТА ПЛАНА 

Простор обухвата плана се, генерално гледајући, налази у северно од града Сремска 
Митровица, у атару к.о. Сремска Митровица. Обухват се налази северно од аутопута, у 
близини постојећег натпутњака, са источне стране државног пута IIа реда Сремска 
Митровица – Манђелос – Лежимир, односно на Манђелошком путу.  

Простор обухвата Плана је 3,55 hа. 

Граница обухвата Плана  полази из тачке 1. која се налази у северозападној тачки парцеле 
бр. 9048/1 ( део државног пута ), и иде прама западу пратећи северниу страну те парцеле 
и северну страну парцеле бр. 7403/1 ( јаруга ) и долази до тачке 2. Из тачке 2 граница 
скреће и мења смер ка југу, сече јаругу и даље прати западну страну парцеле бр. 7402/1 
до тачке 3. Из тачке 3 граница поново мења смер и скреће ка западу пратећи  јужне 
стране парцела бр. 7405/4, 7405/3, 7405/2, 7405/6, 7405/5, сече под правим углом пут - 
парцеле бр. 9048/1 и 9048/2 и долази у тачку бр. 4. Из тачке 4 граница поново мења смер 
и иде ка северу пратећи границу пута – парцеле бр. 9048/2 до тачке 1. 

1.2.    ПОПИС КАТАСТРАСКИХ ПАРЦЕЛА У ГРАНИЦАМА ОБХВАТА ПЛАНА  

У обухвату плана су следеће парцеле: 7405/7, 7405/5, 7405/4, 7405/3, 7405/2, 7405/6, 
9048/1 и 9048/2 (магистрални пут), 7403/1(јаруга),7404 (некатегорисани пут) . 

Број 

Бр.парцеле 
к.о. 

Сремска 
Митровица 

Потес 
Начин 

коришћења 
Површина 

ha 

Врста 

земљишта 

Корисник/ 

Власник 

1 7405/7 ЗАЈЕДНИЦЕ 
Земљиште под 
зградом и 
другим објектом 

00-14-51 Пољопривредно 
земљиште 

Кондић Драгослав 
С.Митровица 

2 7405/5 ЗАЈЕДНИЦЕ Њива  2.класе 00-30-63 Пољопривредно 
земљиште 

Кондић Драгослав 
С.Митровица 

3 7405/4 ЗАЈЕДНИЦЕ 
Виноград 
2.класе

00-14-10 Пољопривредно 
земљиште 

Република Србија 

КПД С. Митровица 

4 7405/3 ЗАЈЕДНИЦЕ Њива  2.класе 00-42-72 Пољопривредно 
земљиште 

Милосављевић Дејан 

С. Митровица 

5 7405/2 ЗАЈЕДНИЦЕ Њива  2.класе 00-52-80 Пољопривредно 
земљиште Васиљевић Мирса 
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С. Митровица 

6 7405/6 
ЗАЈЕДНИЦЕ 

Земљиште под 
зградом и 
другим објектом 
и 

Њива  2.класе 

01-03-19 Пољопривредно 
земљиште 

Крчелић Небојша 

С.Митровица 

7 9048/1 ЗАЈЕДНИЦЕ магистрални пут 00-86-74 Остало земљиште ЈП''ПУТЕВИ СРБИЈЕ'' 
Београд 

8 9048/2 ЗАЈЕДНИЦЕ магистрални пут 01-66-02 Остало земљиште ЈП''ПУТЕВИ СРБИЈЕ'' 
Београд 

9 7403/1 ЗАЈЕДНИЦЕ јаруга 01-14-95 Остало земљиште Град С.Митровица 

10 7404 ЗАЈЕДНИЦЕ 

Земљиште под 
зградом и 
другим објектом 

Некатегорисани 
пут 

00-10-58 Остало земљиште Град С.Митровица 

Табела 1. : Евиденција парцела 

1.3.      ПОДЕЛА ПРОСТОРА НА ФУНКЦИОНАЛНЕ ЦЕЛИНЕ И КОНЦЕПЦИЈА 
УРЕЂЕЊА  

Подела простора у обухвату плана определила би урбанистичке целине и зоне за 
производњу, продају, услуге и трговину – РАДНА ЗОНА, ЗОНА САОБРАЋАЈНИХ 
ПОВРШИНА – која се састоји од зоне комуникација и зоне приступне саобраћајнице,  
ЗОНА ЗАШТИТНОГ ЗЕЛЕНИЛА - инфраструктурних коридора неопходних за изградњу 
неопходне инфраструктуре.  

ЗОНА  А - РАДНА ЗОНА – зона производње, продаје, услуге и трговине; 

ЗОНА Б - ЗОНА САОБРАЋАЈНИХ ПОВРШИНА –државни пут II реда, приступна 
саобраћајница, канал; 

1.3.1.    ЗОНА    А - РАДНА ЗОНА 

План предвиђа стварање просторних услова за обликовање савремене структуре привреде 
у постојећим и новим привредним комплексима. 

Површина ЗОНЕ A - радне зоне износи 2.58 ha. 

Производне делатности обухватају мање привредне делатности као што су: 

 трговина,занатска производња, комерцијалне делатности, административно-
пословни објекти;
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 и веће привредне делатности које обухватају веће производне погоне, складишта, 
робно-транспортне центре и сваки тип производње и складиштења већег обима. 

Дозвољена је градња више објеката на грађевинској парцели до параметара градње 
прописаних овим планом. 

Административно-пословни објекти 

Ови објекти су намењени за смештај административно-канцеларијског дела пословања тј. 
управних канцеларија, сала за састанке, изложбене поставке производних асортимана, 
контролне лабараторије производа и сл. и они су углавном репрезентативног карактера. 

Технолошки су одвојени од самих производних погона, док се могу комбиновати са 
магацинско-складишним просторима и смештени су на прилазном делу парцеле на 
грађевинској линији. 

Производни објекти 

Производни комплекси су већи производни погони, обично међусобно технолошки 
повезани или локације намењене разноврсним привредним активностима: грађевински 
погони, складишта, робно-транспортни центри и др. 

Ови објекти су намењени за смештај производног дела пословања у смислу израде и 
формирања самог производа (полупроизвода). 

Димензије и облик производних објеката условљава технолошки процес производње, 
диспозиција и величина производних уређаја и машина које су у њих смештени. Најчешће 
су то приземне једнобродне или вишебродне хале са разним типовима увођења дневног 
осветљења (преко крова, зидова или базикално). Пратеће просторије у овим објектима су 
гардеробе радника са санитарним чворовима (евентуално са трпезаријом), те разне 
оставе за алат, магацини и складишта материјала или производа, затим радионице за 
поправку механизације и сл. Ови објекти, поред тога што омогућују потребне услове за 
обављање производње, врше и заштиту садржаја од нежељених ефеката те производње 
(бука,хемијско биолошке еманације...). 

Правилном диспозицијом на парцели и физичком одвојеношћу од ,,мирисних садржаја, 
(објекти се лоцирају у дужини парцеле одвојено од административно приступног дела), 
као и потребном техничком опремљеношћу - (сепаратори, филтери, контејнери за 
смеће...), постиже се заштита животне средине од негативних утицаја производних 
процеса. Није сувишно да се напомену и визуелно-естетски тј. психолошки ефекти које 
изазивају ови објекти и на које може да се утиче правилном архитектонско-естетском 
концепцијом у избору облика, материјала и вегетације. 

Складишта 

Ови објекти су намењени за складиштење-депоновање сировина, полупроизвода и готових 
производа производног процеса једне радне организације. Треба да буду конципирани у 
виду једне или више хала, чије димензије, облик и распоред условљава сам технолошки 
процес. Физички су независни објекти или су у комбинацији са административним или са 
производним објектима. 
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У оквиру објеката могу постојати и пратећи садржаји - гардеробе за раднике са 
санитарним чвором и трпезаријом, те пратеће канцеларије за магационерску службу, 
оставе за алат и слично. Овим објектима може да се дода радионица за поправке и 
одржавање механизације и слично. Нарочиту пажњу треба обратити противпожарној 
заштити. При организацији складишног комплекса велику улогу игра саобраћајна 
диспозиција. 

Привредно радни комплекси треба да буду тако организовани, да су комерцијални објекти, 
административна или управна зграда или садржаји којима приступају посетиоци 
(изложбени салони, продајни простори и сл.), позиционирани према јавној површини. 

У оквиру Зоне А - радне зоне нису дозвољени објекти становања, осим у случају станова 
радника максимално БРГП 70 m². Сви постојећи стамбени објекти у оквиру ове зоне 
остају у својим габаритима, без могућности доградње или било какве нове изградње у 
оквиру парцеле. 

Могуће је извршити, санацију, адаптацију или реконструкцију објеката. 

1.3.2. ЗОНА Б - ЗОНА САОБРАЋАЈНИХ ПОВРШИНА  

ЗОНА Б је зона постојећих и планираних саобраћајних површина и постојећeг каналa. 
Ову зону чини земљиште у јавној намени и има површину од 0,97 ha (27,32 %). 

1.4.         ПОВРШИНЕ ЈАВНЕ НАМЕНЕ  

Површине у јавној намени ће се у односу на постојеће остати непромењене.Промене 
површина се односе на остало грађевинско земљиште. 

22.. ББИИЛЛААННСС  ППООВВРРШШИИННАА

Намена површина Постојеће 
површине (ha) 

Учешће у 
плану (%) 

Планиране 
површине (ha) 

Учешће у 
плану (%) 

Грађевинско подручје 
Површине јавне намене 
Саобраћајне површине и 
каналско земљиште 0,97 27,32 0,97 27,32 

Укупно површине јавне 
намене 0,97 27,32 0,97 27,32 

Површине остале намене 
Постојећа радна зона 1,03 43.25 / / 
Планирана радна зона / / 2,58 72,68 
Породично становање 0,14 3,94 / / 
Пољопривредно земљиште 

1,41 39,71 / / 

Укупно површине остале 
намене: 2,58 86,90 2,58 72,68 

Укупно грађевинско 
подручје: 3,55 100 3,55 100 

Укупно План: 3,55 100 3,55 100 
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Табела 2. Биланс постојеће и планиране намене површина 

Планирано је повећање за 39,71%. 

33.. РРЕЕГГУУЛЛААЦЦИИЈЈАА,,  ННИИВВЕЕЛЛААЦЦИИЈЈАА  ИИ  ООДДРРЕЕЂЂИИВВААЊЊЕЕ  ЈЈААВВННИИХХ  ППООВВРРШШИИННАА

3.1.  ПЛАН РЕГУЛАЦИЈЕ И НИВЕЛАЦИЈЕ 

ПЛАН  РЕГУЛАЦИЈЕ 

Земљиште у јавној намени дефинисано  је регулационим  линијама  које одређују коридор 
државног пута и присупне саобраћајнице у односу на радну зону . 

Грађевинска  линија  одређена  је  овим  планом  у  односу  на  регулациону  линију на 
удаљености од минимално 3м и  представља линију до које је дозвољено да се гради 
објекат и на којој може да се гради објекат. 

ПЛАН НИВЕЛАЦИЈЕ 

Планом  је  дефинисана  нивелација  јавних  површина  и површина на осталом 
грађевинском земљишту из које  произилази нивелација  простора  за  изградњу  објеката. 

Висинска кота на постојећем прикључку на државни пут  је 87,50мНВ. То су базни 
елементи за дефинисање нивелације осталих тачака.  

Нивелација свих површина је оквирна и мора се прецизније разрадити  кроз  спровођење 
овог  Плана и  израду  пројектно-техничке документације. 

Нивелациони план интерних саобраћајница и површина јавне намене представља слику 
постојећих и планираних нивелета, јер у оквиру планског подручја постоје већ изграђене 
интерне саобраћајнице које је неопходно прилагодити планираном саобраћајном 
решењу. Издизање нивелете за дебљину хабајућег слоја асфалтног застора и евентуална 
нова нивелација приликом реконструкције постојећих раскрсница су једини реални 
захвати у нивелационом плану површина јавне намене. 

Вертикална регулација узима у обзир равничарски терен тако да је нивелација 
конципирана на усклађивању нивелете будуће улице у односу на околни терен, 
приближно постојећој коти терена, односно нивелационим условима прикључења на 
државни пут. 

Висинска  регулација  је  дефинисана  означеном  спратношћу,  односно  висином  
објеката  по целинама и то као максимална вредност, где се један ниво рачуна са 
просечном спратношћу од 3.5-4 м.  Планирана спратност је П+1+Пк. Обавезујућа  је  
максимална  висинска регулација  и  преко  те  границе  се  не  могу  градити  објекти,  сем 
у  посебно  дефинисаним случајевима.   

Нивелациони план површина на осталом грађевинском земљишту, мора бити усклађен са 
начином прикупљања и одвођења површинских вода у широј зони за дату локацију.   
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Насипање терена не сме угрозити објекте комплекса као ни објекте на суседним 
парцелама.  

33..22..    ООДДРРЕЕЂЂИИВВААЊЊЕЕ  ППООВВРРШШИИННАА  УУ  ЈЈААВВННООЈЈ  ННААММЕЕННИИ  

У простору обухвата плана неће се формирати нове површине у јавној намени,односно 
оне остају у затеченом стању. Простор у јавној намени чини 27,3 % , простора и чини га 
део коридора државног пута и коридор постојећег канала са некатегорисаним путем који 
се уређује у квалитативном и квантитативном смислу у приступну саобраћајницу. 

3.2.1.          Попис парцела у јавној намени 

У обухвату план налазе се и парцеле у јавној намени: 9048/1, 9048/2 ( ДП 123 II a реда), 
7403/1 ( јаруга). Све парцеле су у  КО Сремска Митровица. 

44.. ППРРААВВИИЛЛАА  ППААРРЦЦЕЕЛЛААЦЦИИЈЈЕЕ  ИИ  ППРРЕЕППААРРЦЦЕЕЛЛААЦЦИИЈЈЕЕ

Грађевинска  парцела  је  простор  на  којем  је  могућа  изградња  објеката  уколико 
испуњавају услове:  

да се налазе на простору на којем је планирана изградња, и 

да имају  приступ на јавну  површину. 

Грађевинска парцеле дефинисане  су  регулационом  линијом  према  јавном  простору – 
приступној саобраћајници са каналом која се користи као некатегорисанi пут за приступ 
том делу атара. Парцеле бр. 7405/5 , 7405/6 и 7404  КО Сремска Митровица имају 
постојећи приступ на државни пут. 

Планираним решењима организације и уређења простора обухвата плана се тежило 
максималном могућем поштовању затеченог стања  парцелације.  

Простор парцела у обухвату Плана може се мењати израдом пројекта парцелације и 
препарцелације.  

Дозвољено је укрупњавање и  дељење  катастарских  парцела  на  осталом  земљишту по 
иницијативи корисника, а у складу са Правилима грађења овог плана. За потребе 
укрупњавања и деобе катастарских парцела на осталом земљишту обавезна је израда 
пројекта парцелације и препарцелације.  

Границе између грађевинских парцела на осталом земљишту и парцела на јавном 
земљишту не могу се мењати, осим у случају исправке границе парцела.   

55.. ТТРРААССЕЕ  ККООРРИИДДООРРИИ  ИИ  ККААППААЦЦИИТТЕЕТТИИ  ЈЈААВВННЕЕ  ИИННФФРРААССТТРРУУККТТУУРРЕЕ

5.1.         Саобраћајна инфраструктура  

Планирано саобраћајно решење детерминисано је диспозицијом постојећих јавних 
саобраћајница. Са западне стране налази се државни пут IIA реда број 123, којим се 
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посредно, преко трасе некатегорисаног пута повеѕује планирани комплекс на мрежу 
јавних путева,  Овим планом предвиђена је реконструкција некатегорисаног пута 
изградњом савременог коловоза са завршним асфалтним слојем.  

Ширина коловоза износи 3,5m 

Коловозна конструкција мора да буде оспособљена за осовинско оптерећење од 11,5 
тона, минимум 6,0 тона. 

Приликом пројектовања коловоза предвидети гравитационо одводњавање са 
једностраним или двостраним попречним нагибом до зелених површина. 

Оивичење коловоза је са издигнутим-обореним ивичњацима. 

Изградња нових саобраћајница пројектује се и гради истовремено са затвореном 
атмосферском канализацијом. 

Елементи ситуационог плана морају да испуне услове за проходност меродавног возила. 

Нивелациони план јавних површина 

На графичком прилогу ПЛАНСКО РЕШЕЊЕ/ бр. 05 - саобраћај са регулационо 
нивелационим планом и уређење простора са јавном наменом- приказане су оквирне 
планиране коте јавне саобраћајнице. Прецизније утврђивање нивелационог плана јавних 
саобраћајних површина биће утврђено при изради одговарајуће пројектно техничке 
документације. 

Приликом израде пројектне документације за јавне саобраћајне површине обавезно је 
нивелационо уклапање са околним тереном на регулационим линијама. 

Основ за утврђивање нивелационог плана су постојеће коте терена,  као и коте на 
регулационим линијама и назаштитним тротоарима око објеката.  

При пројектовању обавезна је примена одредби из Правилником о техничким 
стандардима планирања, пројектовања и изградње објеката, којима се осигурава 
несметано кретање и приступ особама са инвалиддитетом, деци и старим особама 
(„Службени гласник РС“, бр. 22/2015). 

5.2.  Водопривредна инфраструктура 

За потребе снабдевања пијађом водом у простору обухвата Плана формирана је водовдна 
мрежа. 

Не  постојие технички услови  снабдевања водом комплекса објеката технолошком водом 
потребне у поступку производње,већ само за потребе санитарне и противпожарне воде. 

Прикључком на водоводну мрежу за потребе плканираног објекта обезбеђује се количина 
од макс.10,0 л/с у рачунском трајању од 2 сата ,која је прописана и довољна за потребе 
противпожарног обезбеђења објекта у смислу коришћења надземне хидрантске 
мреже.Већа количина воде се не може обезбедити јер се зиме угрожава водоснабдевање 
фрушкогорских насељених места. Надлежност ЈКП „Водовод“-а Ср.Митровица код 
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одржавања инсталација завршава се закључно са водомером постављеним у 
шахту.Унутрашње водоводне инсталације иза главног водомера не одржава ЈКП Водовод. 

Расположиви притисак у водоводној мрежи на предметној локацији,у дану максималне 
потрошње није већи од 2.80 бара. 

Водоснабдевање планираних објеката на парцелама у оквиру обухвата плана ПДР могуће 
је извести преко постојећег прикључка водовода изведеног на парцели 7405/6 ко Сремска 
Митровица,продужетком инсталација у оквиру предметних парцела. 

Фекална канализација није изведена на предметној локацији тако да је одвођење 
отпадних санитарних вода из објеката изведено до водонепропусне септичке јаме 
лоциране на удаљености мин. 5,0м од објекта. 

5.3.  Електроенергетска мрежа и постројења 

У  предметном обухвату Плана постоји изграђена  НН електромрежа .Постојећи објекти у 
обухвату плана напајају с изСТС 20/0,4кV“Андрић-Крчелић“ преко три НН кабловска вода 
који су у надлежности странке. 

5.4.  ТТ мрежа 

У простору обухвата Плана  Телеком Србије –Извршна јединица Сремска Митровица нема 
изграђену подземну телекомуникациону  инфраструктуру те се градња планираних 
објеката може несметано одвијати. 

Изградњом планираних објеката створиће се потреба за телекомуникационим услугама па 
је планским документом потребно предвидети трасу телекомуникационог кабла од 
планиране управне зграде до објекта Телекома „ВФ“(улица Фрушкогорска у 
С.Митровици) где је смештен оптички разделник. 

5.5.  Гасна мрежа 

Постоји могућност израде пројекта за продужење дистрибутивне гасне мреже од 
регулационе станице Север до предметне парцеле.Пројекат није обухваћен планом 
развоја за 2017 годину.Да би ушао у план за следећу годину мора постојати економска 
оправданост инвестиције израде пројекта и продужетка мреже.У овом случају израда 
прелаза гасовода испод аутопута би значајно повећала трошкове инвестиције. 

5.6.  Мрежа канала 

Обухват ПДР-а се директно или индиректно граничи са мелиорационим каналима: 
„Казнински 1-3“,“Казнионски 5 „,“Казнионски 4“ и Казнионски рибњак“.У наставку се 
наводе пројектовани геометријски и хидраулучки елементи канала у зони граничења са 
обухватом ПДР-а:   
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Табела бр.3 

Планом  је предвиђен сепаратни тип канализационе мреже ,посебно за сакупљање 
условно чистих атмосферских вода,посебно за потенцијално зауљене отпадне 
воде,посебно за санитарно-фекалне отпадне воде и посебно за технолошке отпадне воде. 

1. Условно чисте атмосферске водеводе са кровних и чистих партерних
површина,чији квалитет одговара 2. Класи воде ,могу се без пречишћавања испуштати у 
јавну атмосферску канализацију према условима ЈКП-а ,на зелене побвршине на парцели 
инвеститора, у путни канал путем уређених испуста који су осигурани од ерозије или у 
мелиорационе канале наведене у тачки 5.У случају испуштања ових вода у путни канал 
потребно је прибавити одобрење власника односно имаоца права на кат.оарцели канала. 

2. За атмосферске воде са зауљених и запраних површинама( манипулативне
површине,паркинг и сл.),пре испуста у реципиент,предвидети одговарајући предтретман ( 
сепаратор уља,таложник).Ове воде се могу испуштати на зелене површине на парцели 
инвеститора, , у путни канал,у јавну атмосферску канализацију или мелиорационе канале 
побројана у тачки 5. У случају испуштања ових вода у путни канал потребно је прибавити 
одобрење власника односно имаоца права на кат.оарцели канала. 

2.1   Планирати решење за чишћење објеката за предтретман и манипулацију са 
издвојеним уљима и седиментима, на начин да се у потпуности обезбеди заштита воде од 
загађења,а у складу са Законом о управљању отпадом. 

3. Санитарно-фекалне отпадне воде и технолошке отпадне воде до изградње јавне
канлизације испуштати у водонепропусне септичке јаме на парцели инвеститора  које ће 
празнити надлежно јкп.Квалитет технолошке отпадне воде при том треба да буде у складу 
са условим. 
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4. У случају изградње објеката и извођења радова у зони мелиорационих канала
„Казнински 1-2“,“Казнионски 5 „,“Казнионски 4“ и Казнионски рибњак“ не сме се 
угрозити функционалност канала и утицати негативно водни режим канала.Дуж канала се 
мора обезбедитистално проходна и стабилна радна инспекциона стаза ширине 5,0м у 
грађевинском реону ( у ванграђевинском 10м) за пролаз и рад механизације која одржава 
канал.У овом појасу се не смеју градити никакви објекти,поставати ограде и сл. 

У случају да се планира постављање инфраструктуре на водном земљишту, по траси која је 
паралелна са каналом, инсталацију планирати тако да међусобно управно растојање 
између трасе и ивице обале канала буде минимум 5,0 м односно 10м у ванграђевинском 
рејону.Подземна инфраструктура мора бити укопана минимум 10м испод нивоа терена и 
мора подносити оптерећења тешке грађевинске механизације којим се одржава 
канал.Евентуалне саобраћајне површине треба да су изван поменуте зоне од 5м односно 
10м.Уколико је потребна саобраћајна комуникација-повезивање,леве и десне обале 
канала,исту је могуће планирати уз изградњу пропуста ( моста).Техничко решење 
пропуста мора обезбедити постојећи водни режим ( узимајући у обзир елементе канала 
дате у табели) и одржати стабилност корита канала. 

Наведени мелиорациони канали се могу планирати као реципиент за прихват и 
одводњавање атмосферских вода и третираних потенцијално зауљених вода само од 
условом да се техничком документацијом докаже да неће доћи до преливања воде по 
околном терену услед уливања целокупног меродавногпротицајаатмосферске 
канализације при меродавним падавинама дефинисаног повратног периода, и да неће 
доћи до нарушавања или угрожавања функционалности,стабилности и услова одржавања 
водних објеката. 

4.1. Приликом израде техничког решењаевентуалног испуштања атмосферских вода 
морају се уважавати пројектовани ( подациу табели) и постојећи геометријски елементи 
канала и хидраулички елементи канала. 

4.2. Изливну грађевину за испуст воде у канал дефинсати тако да високи водостаји 
реципијента не спречавају евакуацију воде и да се не изазива ерозија корита и обале при 
свим режимима течењаи свим режимимаизливања атмосферске канализације.На месту 
улива у канал предвидети осигурање канала од ерозије,облагањем косине каменом или 
бетонским елементима и то по мин3музводно и низводно од места улива. 

4.3.  У будућој техничкој документацији је потребно дати детаљ изливне грађевине. 

4.3.1.  При изради техничке документације и решењу изливне грађевине,напопречном 
профилу уцртати постојећи - снимљени и пројектовани профил канала ради утврђивања 
тачног положаја изливне грађевине. 

4.3.2.  Изливну грађевину положајно дефинисати тако да не улази у пројектовани 
протицајни профил водотокана месту улива.Ако се након снимања попречног профила 
водотока на предметној катастарској парцели и уцртавања истог , утврди да је снимљени 
постојећи профил шири одпројектованог,изливну грађевину положајнодефинисати тако 
да не улази у постојећи снимљени попречни профил водотока. 

4.3.3. Изливна грађевина треба бити на минималном растојању 5м од пропуста /моста. 

5. Границе и намена земљишта,чији је носилац права коришћења ово Предузеће или
подручно водопривредно предузеће,не могу се мењати без сагласности ЈВП Воде 
Војводине,Нови Сад. 
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6. У канале „Казнински 1-2“,“Казнионски 5 „,“Казнионски 4“ и Казнионски рибњак“
отворене канале идруге водотоке забрањено је испуштање било каквих вода осимусловно 
чистих атмосферских и пречишћених отпадних вода које по Уредби о граничним 
вредностима загађујућих материја у површинским иподземним водама и седименту и 
роковима за њихово достизање омогућују одржавање минимално доброг еколошког 
статуса и које по уредбио граничним вредностима емисије загађујућих материјал у воде и 
роковима за њихово достизање задовољавају прописане вредности. 

За израду локацијских услова и техничке документације за изградњу планираних садржаја 
у предметној радној зони треба прибавити водне услове у смислу члане 117. Закона о 
водама,који се издају у поступку обједињене процедуре којуспроводи надлежни орган у 
складу са законом којим се уређује планирање и изградња. 

Слика: Укрштање обухвата са мелиорационим каналом 

5.7.         Зелене површине 

Зеленило као претежна намена на појединачним парцелама је задржано и и планира се 
даље одржавање и уређење овог земљишта. На њему није дозвољена градња. 

Заштитно зеленило 

Јавља се као линијски коридор дуж водотокова (минимално 5m) и инфраструктурних 
система (саобраћајница, далековода...). 

Уз саобраћајницу Државни пут II реда број 123 формирати појас заштитног зеленила 
унутар парцела који ће служити као заштита и од буке и од загађења животне средине, 
али и дирекног излаза на примарну саобраћајницу (безбедност грађана). 

У оквиру ове површине (појаса) је забрањена било каква градња. 

Зеленило производних и пословних делатности има заштитну функцију, избор врста 
засновати на брзорастућим, широколисним лишћарима и пирамидалним четинарима. 
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Оваква врста заштитног зеленила најчешће се јавља се по ободу производних комлекса 
као тампон зона . Слободне површине у оквиру привређивања уредити и озеленити у што 
већој мери, минимално 30%. Зеленило производних објеката треба формирати унутар 
комплекса, по ободу комплекса ширине минимално 3m. 

5.8.   Степен комуналне опремљености грађевинског земљишта 

Грађевинско земљиште одређено овим Планом је за изградњу планираних објеката и 
коришћење постојећих објеката. Планираном наменом се обезбеђује његово рационално 
коришћење. Грађевинско земљиште је у промету.  

Уређено гарђевинско земљиште у складу са овим Планом мора имати минимални степен 
опремљености простора за потребе издавања локацијске и грађевинске дозволе а то је: 

 Приступ на јавну површину (планирани приступни пут);

 Услове за електроенергетски прикључак;

 Услове за прикључење на водовод;

 Формирање хигијенске непропусне септичке јаме.

66.. ССааккууппљљаањњее  ии  оодднноошшччеењњее  ччввррссттоогг  ооттппааддаа

Одношење отпада је организовано од стране Јавно комуналног предузећа “Комуналије“ 
Сремска Митровица на Регионалну депонију комуналног отпада са центром за рециклажу, 
удаљену 5км од Сремске Митровице која се налази у селу Шашинци.  

Капацитет овог центра је за гравитационо подручје од преко 200 000 становника (Сремска 
Митровица, Шабаци и у планском периоду и општина Богатић)  са годишњом количином 
отпада од 140 890 м3.   

На парцели мора се обезбедити простор за постављање контејнера (канти) за комунални 
отпад. Лоцирање бетонираног простора за контејнере на парцели мора да буде тако, да се 
омогући лак приступ комуналне службе и да простор буде изведен у складу са условима 
заштите животне средине. Планом је предвиђено формирање рециклажног острва одн. 
посебан простор за постављање контејнера за примарно селектовање отпада –по један 
контејнер запремине 1,1м3за пластику, папир и картон у оквиру туристичко-угоститељске 
зоне.  

77.. УУССЛЛООВВИИ  ИИ  ММЕЕРРЕЕ  ЗЗААШШТТИИТТЕЕ  ННЕЕППООККРРЕЕТТННИИХХ  ККУУЛЛТТУУРРННИИХХ  ИИ  ППРРИИРРООДДННИИХХ
ДДООББААРРАА  

7.1.  Мере заштите непокретних културних добара 

Предметно прдручје се налази у зони Сирмијума ван бедема у близини трасе римског пута 
Сирмијум-Бононија, стога су утврђени следећи условии мере заштите. 

Мере заштите : 
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Обавезно прибављање услова и мера заштите по сваком захтеву инвеститора за изградњу; 

Обавезан археолошки надзор од стручне службе овог Завода приликом извођења 
земљаних радова на изградњи; 

Ако се у току извођења радова наиђе на археолошка налазишта или археолошке предмете 
извођач радова је дужан да одмах, без одлагања прекине радове и о томе обавести Завод 
за заштиту споменика културе у Сремској Митровици, као и да предузме мере да се налаз 
не уништи и не оштети и  да се сачува на месту и у положају у коме је откривен, а све у 
складу са чланом 109. став 1. Закона о културним добрима; 

Инвеститор је у обавези да обустави радове уколико наиђе на археолошка налазишта или 
археолошке предмете од изузетног значаја, ради истраживања локације; 

Инвеститор је дужан да обезбеди средства за плаћање, истраживање, заштиту и чување 
пронађених остатака који уживају предходну заштиту; 

Посебни услови заштите важе за зоне археолошких локалитета: дозвољена је изградња 
инфраструктуре и извођење грађвинских радова уз предходно прибављање појединачних 
мера заштите и обезбеђивање заштитних археолошких ископавања, праћење радова и 
адекватну презентацију налаза; 

Инвеститор је дужан да благовремено, најкасније 2 дана пре почетка пријави Заводу 
извођење земљаних радова.  

7.2.  Мере заштита природних добара 

На простору обухвата плана нема заштићених природних добара или оних који су 
предвиђени за заштиту.  

Уколико се у току радова пронађу геолошка или палеонтолошка документа која би могла 
представљати заштићену природну вредност, иста пријавити надлежном Министарству као 
и да се предузму све мере заштите од уништења, оштећења или краће. 

Заштита, уређење и развој предела - подразумева очување изворних одлика, идентитета 
и диверзитета предела, уз афирмацију природних и културних вредности. У складу са 
Европском конвенцијом о пределу заштиту је потребно спроводити кроз: заштиту свих 
заступљених типова предела, кроз очување и одржавање значајних или карактеристичних 
обележја предела која су проистекла из природне конфигурације, или људске активности; 
управљање пределима кроз поступке којима се, из перспективе одрживог развоја, 
обезбеђује редовно одржавање предела; стварање услова за спровођење предеоне 
политике (општих принципа, стратегија и смерница, дефинисаних од стране надлежних 
органа), која омогућава предузимање одређених мера у циљу заштите, управљања и 
планирања предела. 

88.. УУССЛЛООВВИИ  ИИ  ММЕЕРРЕЕ  ЗЗААШШТТИИТТЕЕ  ЖЖИИВВООТТННЕЕ  ССРРЕЕДДИИННЕЕ

Заштита животне средине на подручју обухваћеним планом обезбедиће се рационалним 
коришћењем природних ресурса према планираном развоју, као и спречавањем 
потенцијално штетних утицаја на све компоненте животне средине. На тај начин 
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обезбедиће се спречавање свих облика загађивања и деградирања животне средине – 
воде, ваздуха, земљишта, као и заштита и унапређење свих облика природних вредности. 

Општи услови заштите животне средине обезбеђују се придржавањем одредби:  

 Закона о заштити животне средине ("Службени гласник РС" број 135/04, 36/2009,
72/2009, 43/2011 – одлука УС и 14/2016);

 Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС", број
135/04, 88/2010.);

 Закона о процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС" бр. 135/04.
35/2009.);

 Закон о водама (''Службени гласник Р Србије'', број 93/2012);

 Правилник о начину одређивања и одржавања зона и појасева санитарне заштите
објеката за снабдевање водом за пиће (''Сл.гласник СРС''бр. 92/2008 ).

Заштита животне средине обезбедиће се елиминисање негативних дејстава основне 
намене - становање или свођење тих негативних дејстава на минималне утицаје, што се 
постиже применом позитивних законских прописа, норми и техничких услова у 
пројектовању и изградњи. 

Мере за заштиту животне средине простора у обухвату плана и утицајном подручју 
обухватају активности на заштити околине од негативног дејства природних фактора и 
негативног случајног и намерног дејства људског фактора:  

 неопходно је подизање заштитног зеленила са улогом очувања квалитета ваздуха,
земљишта, површинских и подземних вода, као и стварања повољног микроклимата
блока за становање,

 забрањује се одлагање/складиштење опасних материја и депоновање отпадног
материјала,

 покровност вештачких (поплочаних, бетонираних) површина у границама обухвата
Плана свести на функционални минимум;

 непречишћене и недовољно пречишћене отпадне воде (чији квалитет не одговара
карактеристикама II класе), не смеју се упуштати у водни реципијент ,

 привремено одлагање чврстог отпада вршити у посуде одговарајућег капацитета,
који обезбеђују изолацију отпадних материја од околног простора,

 спречавати ширење или по потреби предузимамо мере за уништавање инвазивних
врста. На нашим подручјима сматрају се инвазивним следеће врсте: циганско перје
(Asclepias syriaca), јасенолисни јавор (Acer negundo), кисело дрво (Ailanthus
glandulosa), багремац (Amorpha fruticosa), западни копривић (Celtis occidentalis),
пенсилвански длакави јасен (Fraxinus pennsylvanica), трновац (Gleditchia
triachantos), дафине (Eleagnus angustifolia), жива ограда (Lycium halimifolium),
петолисни бршљан (Parthenocissus inserta), касна сремза (Prunus serotina),
јапанска фалопа (Reynoutria syn. Fallopia japonica), сибирски брест (Ulmus pumila).
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99.. УУССЛЛООВВИИ  ИИ  ММЕЕРРЕЕ  ЗЗААШШТТИИТТЕЕ  ООДД  ППООЖЖААРРАА,,  ЕЕЛЛЕЕММЕЕННТТААРРННИИХХ  ННЕЕППООГГООДДАА,,
ННЕЕССРРЕЕЋЋАА  ИИ  РРААТТННИИХХ  ДДЕЕЈЈССТТААВВАА  

Општи услови заштите од пожара, елементарних непогода и уништавања од утицаја на 
уређење и изградњу простора Плана подразумевају придржавање одредби:  

 Закона о заштити од пожара ("Службени лист РС" број 37/88) и ("Службени гласник
РС", број 53/93, 67/93, 48/94 и 101/2005, 11/2009 и 20/2015.);

 Правилника о техничким нормативима за спољну и унутрашњу хидрантску мрежу
за гашење пожара ("Службени лист СФРЈ", број 39/91);

 Правилника за електроинсталације ниског напона ("Службени лист СРЈ", број
28/95);

 Правилника о заштити објеката од атмосферских пражњења ("Службени лист СРЈ",
број 11/96);

 Правилника о техничким нормативима за изградњу објеката високоградње у
сеизмичком подручју ("Сл. лист СФРЈ", број  31/81, 49/82, 29/83, 21/88, 52/90),

 Закона о одбрани ("Службени гласник РС", број 45/91, 58/91, 53/93, 67/93 и 48/94,
116/2007, 88/2009, 104/2009, 10/2015.) и других важећих прописа и норматива
везаних за ове области.

Претходним условима заштите од пожара не постоје посебни услови осим да се граде 
саобраћајнице одговарајуће ширине и носивости за несметан приступ и пролаз 
ватрогасних возила и њихово маневрисање за време гашења пожара. Потребно је 
приликом планирања и касније приликом пројектовања придржавати се Закона о заштити 
од пожара и свих правилника који третирају ову област. 

Заштита од елементарних непогода техничко-технолошких удеса и организација простора 
од интереса за одбрану земље базира се на минимизацији ризика по људско здравље и 
животе, природне и створене вредности, као и на санацији простора који су евидентно 
угрожени овим појавама. У зависности од процене степена угрожености, планирање и 
уређење простора за потребе одбране, подразумева примену одговарајућих просторних и 
урбанистичких мера.  

Просторна  решења  и  планирана  изградња   обухваћеног  подручја мора  бити  урађена 
у складу  са  законском  регулативом  из  области  заштите  од  пожара,  заштите  од  
елементарних непогода и заштите у случају потреба значајних за одбрану.   

Заштиту од пожара за предметне садржаје извести тако да се обезбеди  немогућност 
ширења пожара, у складу са Законом о заштити од пожара. Планом су обезбеђени 
приступи  противпожарним  возилима  до  свих  грађевинских  парцела.   

Према сеизмолошкој карти, подручје је угрожено земљотресом јачине 70МЦС. Како би се 
објекти заштитили  од оштећења од  земљотреса,  а  поготово  индустријски  објекти  да би 
се избегли акциденти, потребно је приликом планирања, пројектовања и изградње 
објеката применити све законом  прописане мере  заштите  које  се  односе  на  изградњу  
објеката  на  подручјима могућих трусних  поремећаја  јачине 70МЦС.  Новопланиране  
садржаје  реализовати  у  складу  са Правилником  о  техничким  нормативима  за  
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изградњу  објеката  високоградње  у  сеизмичким подручјима (Сл. Лист СФРЈ бр. 52/9), 
као и у складу са Правилником о привременим техничким нормативима за изградњу 
објеката који не спадају у високоградњу у сеизмичким подручјима („Службени лист 
СФРЈ“, број 39/64).  

Водити  рачуна о техничким нормативима за заштиту нисконапонских мрежа и 
припадајућих трансформаторских станица. Ради  предупређивања заштите од пожара 
потребно је обезбедити алтернативну саобраћајну  приступачност,  лимитирану спратност 
и густину изграђености, и адекватну међусобну  удаљеност  објеката.   

Објекте  треба  градити  од  негоривих  материјала (опеке,  бетона  и  сл.).  Поред  тога  
конструкција  објеката  треба  да  буде  прописане сизмичке отпорности,  а  елементи  
конструкције  треба  да  имају  одређени  степен  ватроотпорности  који одговара  
пожарном  оптерећењу.  Услови  везани  за  заштиту  од  елементарних  непогода  такође 
подразумевају  примену  истих  мера,  уз  додатну  мере (снегобрани,  ветрозаштитне  
шумске  и вештачке баријере, громобрани, итд.).  

Подручје Плана спада у зону угрожену земљотресима јачине 70МЦС. Основна мера 
заштите од земљотреса представља примену принципа асеизмичког пројектовања објекта, 
односно примену сигурносних стандарда и техничких прописа о градњи на сеизмичким 
подручјима.  

Објекте пројектовати и градити у складу са чланом 4. Правилника о техничким 
нормативима за изградњу објекта високоградње у сеизмичким подручјима ("Службени 
лист СФРЈ", број 31/81, 49/83, 21/88 и 52/90).  

1100.. ММЕЕРРЕЕ  ЕЕННЕЕРРГГЕЕТТССККЕЕ  ЕЕФФИИККААССННООССТТИИ

Повећање  енергетске  ефикасности  у производњи,  преносу,  дистрибуцији  и коришћењу 
енергије  препознато  је  кao  један  од  пет  основних приоритета  у  Стратегији  развоја  
енергетике  Србије  до 2015.,  као  и  у  Националном  програму  заштите животне 
средине.  

Повећање енергетске ефикасности потребно је разматрати, не само као начело и циљ, већ 
и као велики потенцијални извор енергије.    

Енергетска ефикасност која даје елемнте за уређење пољопривреног земљишта у урбане 
радне комплекса (за гринфилд инветсиције), обезбеђује се следећим мерама за 
унапређење енергетске ефикасности и енергетских својстава објеката : 

 детаљно  сагледавање  стања  потрошње  енергената (према  структури и врсти
енергетских услуга) у појединачним комплексима,

 стварно потроцењену или оцењену количину енергије која задовољава различите
потребе које су у вези са стандардизованим коришћењем објекта (то укључује
грејање, припрему топле воде, хлађење, вентилацију и осветљење),

 смањење потрошње свих врста енергије, уштеду енергије и обезбеђење одрживе
градње применом техничких мера, стандарда и услова пројектовања, планирања и
изградње објекта,



ЈП ЗА ПОСЛОВЕ УРБАНИЗМА ''УРБАНИЗАМ'' СРЕСМКА МИТРОВИЦА 

ПЛАН  ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ РАДНЕ ЗОНЕ ''KIJA INOX’’ НА МАНЂЕЛОШКОМ ПУТУ 
Град Сремска Митровица мај 2018  35 

 примена техничких решења при изградњи саобраћајне инфраструктуре, објеката,
система грејања, водоснабдевања, уређења зелених површина,

 примена техничких  прописа  и  стандарда усклађених са  прописима ЕУ, који се
односе на све секторе потрошње енергије;

 повезивање више појединачних комплекса на система даљинског грејања, развој
гасоводне мреже, која ће омогућити супституцију коришћења електричне енергије
и класичних фосилних енергената;

 пројектовање нових енергетски ефикасних  објеката (зграда) уз поштовање
принципа енергетске ефикасности избором одговарајућег облика, оријентације и
положаја објекта као и одговарајућим избором конструктивних и заштитних
материјала,

 примена мера које се спроводе у погледу рационалне употребе енергије и
коришћење отпадне топлоте и обновљених извора енергије колико је то могуће,

 у планираним објектима и код јавне расвете користити тзв. штедљиве сијалице,

 организација саобраћајне комуникације у склопу комплека у складу са
минималном потрошњом и ангажовањем возног парка.

Ради повећања енергетске ефикасности, приликом пројектовања, изградње и касније 
експлоатације објеката, као и приликом опремања енергетском инфраструктуром, 
потребно је применити следеће мере:  

 приликом пројектовања водити рачуна о облику, положају и повољној оријентацији
објеката, као и о утицају ветра на локацији;

 користити класичне и савремене термоизолационе материјале приликом изградње
објеката за боравак људи (полистирени, минералне вуне, полиуретани,
комбиновани материјали, дрво, трска и др.);

у инсталацијама осветљења у објектима и у инсталацијама спољне и декоративне
расвете употребљавати енергетски ефикасна расветна тела. - постављати соларне
панеле (фотонапонске модуле и топлотне колекторе) као самостојеће, фасадне и
кровне елементе где техничке могућности то дозвољавају;

размотрити могућност постављања тзв. зелених кровова и фасада, као и
коришћење атмосферских вода;

 размотрити могућност уградње аутоматског система за регулисање потрошње свих
енергетских уређаја у објекту.

1111.. УУССЛЛООВВИИ  ППРРИИССТТУУППААЧЧННООССТТИИ  ООССООББААММАА  ССАА  ИИННВВААЛЛИИДДИИТТЕЕТТООММ,,  ДДЕЕЦЦИИ  ИИ  ССТТААРРИИММ

            ЛЛИИЦЦИИММАА  

С обзиром да се на предметном простору може очекивати одређени број корисника са 
посебним потребама, треба предвидети пешачке стазе са рампама, на местима 
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денивелације између разних категорија саобраћајних површина чиме би били обезбеђени 
услови за несметано кретање ових лица. Из истих разлога, код грађевинских објеката, чија 
кота пода је денивелисана у односу на коте околних тротоара, треба предвидети, поред 
степеника, и рампе преко којих би се омогућило несметано кретање хендикепираних 
лица. 

Поред ових мера, приликом израде пројектне документације за поједине грађевинске 
објекте, треба предвидети уобичајене мере за заштиту инвалидских колица као што су: 
изградња интерних рампи на местима где је то потребно, прилагођавање улазне партије 
на објектима, као и одређени број паркинг места за хендикепирана лица на планираним 
паркинг површинама.     

Планирање и пројектовање јавних саобраћајних површина, пешачких стаза, пешачких 
прелаза, места за паркирање и других површина у оквиру улица које користе лица са 
посебним потребама у простору, извести у складу са Правилником о техничким 
стандардима планирања, пројектовања и изградње објеката, којима се осигурава 
несметано кретање и приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама („Сл. 
гласник РС“, бр. 22/2015). При изградњи и реконструкцији пешачких саобраћајних 
површина није дозвољено формирање вертикалних препрека на правцима кретања 
пешака. То подразумева изградњу пешачких површина са континуалним попречним и 
подужним падовима, без нагле промене висине, при чему су нагиби ограничени са 
следећим максималним вредностима: 

 подужни нагиби у зони рампи за савладавање висинских разлика на пешачким
површинама не могу бити већи од 5 %, изузетно 8,3 % за кратка растојања,

 највиши попречни нагиб пешачких површина управно на правац кретања пешака
износи 2 %.
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III   ПЛАНСКИ ДЕО 

11.. ППРРААВВИИЛЛАА  ГГРРААЂЂЕЕЊЊАА

1.1    ВРСТА И НАМЕНА ОБЈЕКАТА КОЈИ СЕ  МОГУ ГРАДИТИ И НАМЕНА ОБЈЕКАТА 
ЧИЈА ЈЕ ИЗГРАДЊА ЗАБРАЊЕНА 

Опште пропозиције за обезбеђење просторних услова за изградњу објеката привреде су: 

- изградњу вршити у оквиру постојећих или планираних радних зона када су у питању 
капацитети са већим просторним захтевима, 

- изградњу капацитета са истим или сличним захтевима у погледу инфраструктурне 
опремљености усмеравати у радне зоне насеља, 

- изградња капацитета са специфичним локацијским захтевима (потенцијални 
загађивачи) мора се вршити првенствено у оквиру радних зона у насељима и у 
атарима које немају некомпатибилне садржаје и уз строго поштовање прописаних 
мера заштите, 

- изградња у оквиру насељског ткива на појединачним локацијама може се вршити 
уколико технологија рада и обим транспорта које ове активности генеришу не утичу 
негативно на животну средину и остале насељске функције (бука, загађење воде, 
ваздуха, тла), као и уколико просторне могућности парцеле омогућавају изградњу 
свих потребних садржаја у складу са прописаним условима и стандардима. 

У атару се могу формирати и радне зоне ради груписања објеката односно комплекса 
који, у погледу простора, саобраћаја, инфраструктуре или радног процеса, могу 
потенцијално да угрозе стање животне средине у насељима или су локацијски везани за 
сировине: 

- радна зона мора имати довољно простора за потребе одвијања производног процеса, 
одговарајућу комуналну инфраструктуру и мора задовољити услове заштите животне 
средине (земље, воде и ваздуха); 

- у оквиру парцеле могу се планирати пословни објекти, производни, складишни и 
економски и стамбени-наменски објекти уз рад (стан за чувара, особље за одржавање 
објеката и сл.); 

- основна правила уређења, коришћења и заштите у радним зонама биће дефинисана 
израдом урбанистичког планa, а разрађена одговарајућом урбанистичком 
документацијом или одговарајућим урбанистичким планом за саму зону; 

- правила уређења, коришћења и заштите у радним зонама могу бити дефинисана и 
Урбанистичким пројектом, уколико је парцела, директно повезана на јавни пут. 
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1.2. ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА НА ПОВРШИНАМА ПРЕТЕЖНЕ НАМЕНЕ 

Правила грађења израђују се за претежну намену, односно урбанистичке целине  у 
обухвату плана, а односе се на појединачне грађевинске парцеле у мери довољној да буду 
основ за издавање локацијских услова на укупном земљишту обухваћеном планом, осим 
за грађевинско земљиште обухваћено планом за које је одређена обавеза даље планске 
разраде. 

Правила грађења утврђују се према месним приликама или у складу са актом којим се 
уређују општи услови о парцелацији и изградњи. 

Радна зона је првенствено намењена оним привредним активностима које због своје 
делатности (буке, издувних гасова, потреба и обима саобраћајног кретања, и сл.), не могу 
бити смештене у оквиру зоне становања. Поред производних и складишних објеката 
дозвољена је изградња објеката снабдевања, угоститељства и других објеката као 
пратећих у процесима рада и производње. Сви објекти се морају градити уз обезбеђивање 
заштите животне средине.  

ППРРААВВИИЛЛАА  ГГРРААЂЂЕЕЊЊАА  ННАА  ППООВВРРШШИИННААММАА  УУ  ООССТТААЛЛООЈЈ  ННААММЕЕННИИ  ––УУРРББААННИИССТТИИЧЧККАА  
ЗЗООННАА  ––  АА  

Градња објеката  у радном комплексу могућа је на минималној парцели од 2000м2, 
ограничена је степеном заузетости од 70% и индексом изграђености 2,10.   

Највеће дозвољене вредности индекса изграђености и степена заузетости се не могу 
прекорачити, а могу се реализовати мање вредности. У степен заузетости парцеле 
урачунавају се простори нискоградње у функцији технолошког процеса комплекса. 

У зависности од намене објеката произилази и њихова спратност: 

-Објекти у функцији радне зоне П+0 или П+1, 

-складишни простори П+0, евентуално П+1, 

-помоћни објекти П+0. 

Код радних објеката у складу са технолошки поступком одређује се највећа дозвољена 
висина објеката. 

За све објекте који подразумевају корисну БРГП висина не сме бити већа од 18m, односно 
24m за поједине делове објекта. Ова већа висина се дозвољава на највише 1/3 од укупне 
дозвољене БРГП под објектом. 

Дозвољава се изградња посебних објеката који не подразумевају корисну БРГП, као што 
су инфраструктурни - димњаци, ветрењаче, водоводни торњеви или рекламни стубови. 

Изградња оваквих објеката је у оквиру грађевинских линија. Дозвољена висина за 
рекламне стубове је 30m, а за инфраструктурне објекте се утврђује изузетно и већа 
висина, према технолошким потребама. Уколико су виши од 30m неопходно је прибавити 
мишљење и сагласност институција надлежних за безбедност ваздушног саобраћаја. 
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Овакви посебни објекти се постављају тако да не представљају опасност по безбедност и, 
да не ометају значајно сагледивост објеката.  

У постојећим радним зонама  дозвољена доградња, реконструкција, санација, адаптација 
на основу локацијске дозволе. 

1.3.  УСЛОВИ И НАЧИН ОБЕЗБЕЂИВАЊА ПРИСТУПА ПАРЦЕЛИ И ПРОСТОРА ЗА 
ПАРКИРАЊЕ ВОЗИЛА 

Свим објектима у обухвату плана мора бити обезбеђен прилаз са јавне површине, односно 
непосредан приступ на јавни пут у ширини која испуњава критеријум за проходност 
меродавног возила, а  за евентуалне објекте повећаног ризика од пожара приступни пут за 
ватрогасна возила, сходно Правилнику о техничким нормативима за приступне путеве, 
окретнице и уређене платое за ватрогасна возила у близини објеката повећаног ризикa од 
пожара ("Сл. Лист СРЈ", број 8/95). 

За саобраћајни прикључак на новопланирану саобраћајну инфраструктуру потребно је 
прибавити услове и сагласност од  управљача пута.  

Приликом  изградње, обавезно је обезбеђење паркирања на сопственој парцели на начин 
да се обезбеди једно паркинг место на сваких 100м2 збира нето површине пословних 
јединица. 

Неопходан паркинг, односно гаражни простор и приступне саобраћајнице морају се 
обезбедити истовремено са изградњом објекта. 

Саобраћајно решење треба нарочито да садржи: 

-колско-пешачки прилаз до парцеле, односно приказ саобраћајне повезаности са јавним 
саобраћајницама,  

-саобраћајне површине намењене за кретање пешака, 

-саобраћајне површине намењене за кретање и мировање возила. 

1.4. УСЛОВИ ПРИКЉУЧЕЊА ОБЈЕКАТА НА КОМУНАЛНУ ИНФРАСТРУКТУРУ 

1.4.1.    Услови прикључења на водоводну мрежу и  фекалну канализацију 

На основу Одлуке о водоводу изашле у „Сл.листу општина Срема“ број 13/2009,9/2011, 
4/2014, и 5/2014, као и Одлуке  о одвођењу и пречишћавању атмосферских и отпадних 
вода,потребно је израдити пројекат перикључака у ЈКП „ Водоводу“ на основу којег се 
издају Услови раскопавања јавних површина у доо“Сирмиум пут“Сремска Митровица па 
се у Градској управи за инфраструктуруи имовину регулише накнада за комунално 
опремање парцеле,те се решење о прикључењу планираног објекта издаје у Градској 
управи за урбанизам и стамбено комуналне послове Града Сремска Митровица 
.Прикључење на комуналну инфраструктуру( водоводну мрежу и фекалну канализацију) 
изводи се на основу техничке документације,Грађевинске дозволе издате у Градској 
управи Ср.Митровица и обострано потписаног уговора о прикључењу пословног објекта у 
ЈКП „Водовод „ Сремск Митровица. 



ЈП ЗА ПОСЛОВЕ УРБАНИЗМА ''УРБАНИЗАМ'' СРЕСМКА МИТРОВИЦА 

ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ РАДНЕ ЗОНЕ ''KIJA INOX’’ НА МАНЂЕЛОШКОМ ПУТУ 
Град Сремска Митровица мај 2018  40 

Извођење радова на прикључењу објеката  на водоводну мрежу је у искључивој 
надлежности ЈКП „Водовод „ Сремск Митровица. 

1.4.2. Водопривредни објекти  

Правна и физичка лица која граде објекте на подручју Града Сремска Митровица дужна 
су да се придржавају следећег : 

 забрањено је спречавање несметаног протицања воде, успоравање и дизање нивоа
воде чиме би се могао пореметити постојећи режим воде на објектима и у
земљишту,

 сва укрштања објеката код планирања и извођења (далековода, високо напонског
вода, ПТТ вода и сл.) са мелиорационим каналима и потоцима предвидети што
управније на осовину канала (потока),

 код укрштања објеката (далековода, високонапонског вода, ПТТ вода и сл.) са
каналима ваздушним путем потребно је обезбедити слободну висину минимално од
7.0 m изнад терена у најнижој тачки вода, при чему стубови који носе водоводе
треба да буду мин 7.0 m удаљени од ивице канала , мерено окомито на канал,

од укрштања објеката (енергетских, ПТТ водова, водовод, канализација, гасоводи и други) 
са каналом подземним путем, обезбедити заштитну дубину од 1.50m испод пројектоване 
нивелете дна канала и спровести одговарајућу заштитy (заштитну цев , заштитни слој 
бетона ), 

 вертикалне прелазе у попречном профилу канала пројектовати на 10.0m од горње
ивице канала,

 прелаз објеката (гасовода и други) на обе стране канала, видно обележти каменим
белегама и опоменицама, тако да се омогући несметан пролаз механизацији за
одржавање канала,

 код укрштања објеката (гасовода и други) де се предвиђа прокопавањем (а не
утискивањем) предмером и предрачуним обухватити радове на враћању каналског
профила (дна и обала) у првобитно стање,

 код укрштања објеката са каналима надземним путем где је могуће вршити качење
о конструкцију мостова и пропуста или цевовод положити у банкину са полагањем
у заштитну цев, видно обележену,

 у случају реконструкције или замене моста (пропуста), трошкове затварања,
измештања и поновног качења о нову конструкцију сноси Инвеститор - корисник
објекта (гасовода, електровода и др.),

 паралелно вођење објеката (гасовода, електроводова и других) предвидети на мин
10,0 m од горње ивице канала,

 изузетнно ови услови могу бити блажи у насељима, уз предузимање одговарајућих
мера безбедности.
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1.4.3.  Услови прикључења на  електроенергетску мрежу 

У складу са чланом 218. Закона о енергетици ( „ сл. Гласнику РС“бр.145/2014),у 
заштитном појасу,испод,изнад или поред електроенергетских водова (далековода),за 
напонски ниво 1кV до 35кV износи 10 метара са обе стране водa од задњег крајног 
проводника. 

Заштитни појас за подземне електроенергетске водовр(каблове),од ивице армирано-
бетонског канала,за напонски ниво1кV до 35кV  износи 1 метар. 

Заштитни појас за трансфоматорске странице на отвореном,за напонски ниво 1кV до 35кV 
износи 10 метара. 

1.4.4.  Услови прикључења на  телекомуникациону мреже 

Инвеститор је у обавези да у управној згради обезбеди простор за смештај опреме и где ће 
се свести уну трашње инсталације.Од ове просторије до зеленог појаса на граници са 
јавном површиномизградити кабловску канализацију постављањем ПВЦ/ПЕ цеви фи 110 
мм( минимум фи40)а цев завршити у кабловском окну димензије 1х1х1м. 

Унутрашнју инсталацију у објекту извести оптичким инсталационим кабловима или ТК 
ДСЛ инсталационим кабловима,а  препорука је да се предвиди класично структурно 
каблирање објекта ,(с)ФТП/Утп кабловима категорије минимум 5е.Полагање 
инсталационих каблова планирати у цев у зиду или у техничке канале уколико су 
пројектом објеката предвиђени.У случајевима ккадасе планира полагање каблова у ПВЦ 
каналице, ради заштите од утицаја ЕЕ каблова,ефикасније је коришћење СТП 
каблова.Поред инсталационих каблова планирати још једну цев фи 32мм или 36 мм за 
вертикални развод и цеви фи 16мм или фи 23 мм за хоризонзални разбод у зиду за 
потребе евентуалног накнадног полагања оптичких каблова . 

Начин и тачни услови прикључења планирфаног објекта на ТК мрежу биће накнадно 
дефинисани а инвеститор је иу обавези да се Телекому Србија Извршна јединица Сремска 
Митровица 6 месеци пре завршетка објекта обрати писменим путем са исказаним 
стварним потребама за  телекомуникационим  услугама како би благовремено приступили 
прикључењу планираног објекта. 

1.4.5.     Услови прикључења објеката на атмосферску канализацију 

Атмосферске воде са предметне локације(кровне површине,бетонски платои) упуштати у 
природни реципијент,односно упуштати на зелене површине у оквиру парцеле,а у свему 
према пројектној документацијии условима Градске управе за инфраструктуру и имовину 
Града Сремска Митровица. 

Планирани објекат се не налази у непосредној зони санитарне заштите изворишта 
водовода у Сремској Митровици .Ниво подземних вода налази се на 1,50-2,00м испод 
коте терен а. 
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1.4.6.  Правила за озелењавање јавних површина 

Планира се озелењавање слободних површина и засади високог растиња, који ублажавају 
негативна дејства (бука, вибрације, прашина ...) планираног производног процеса на 
комплексу.  

Озелењавање ускладити са подземном и надземном инфраструктуром према техничким 
нормативима за пројектовање зеленила и то : Дрвеће и шибље садити на минималној 
удаљености од појединих инсталација и то : 

 Водовода 1,5 м

 Канализације 1,5 м

 НН вод 2,5 м

 ТТ мрежа 1,0 м

 Гасовода 2,0 м

Дрвеће садити на удаљености 2 м од коловоза , а од објекта 4,5-7 м у зависности од врсте 
саднице и величине корена и крошње. Саднице треба да су прве класе минимум 4-5 
година старости. 

 Избор дендролошког материјала орјентисати на аутохтоне врсте отпорне на теже услове 
вегетирања (отпорне на прашину, гасове…).  

 Све зелене површине потребно је редовно одржавати укључујући кошење траве и 
орезивање шибља и крошњи дрвећа. 

11..55..    УУССЛЛООВВИИ  ЗЗАА  ФФООРРММИИРРААЊЊЕЕ  ГГРРААЂЂЕЕВВИИННССККЕЕ  ППААРРЦЦЕЕЛЛЕЕ  

Овај  План  детаљне  регулације  представља  правни  и  урбанистички  основ  за израду 
геодетског елабората исправке границе суседних парцела и спајање суседних парцела 
истог власника и издавање информација локацијских услова, у складу са важећим 
Законом  о  планирању  и  изградњи  и  Правилником о садржини, начину и поступку 
израде планских докумената  и Правилником о општим правилима за парцелацију, 
регулацију и изградњу.  

22.. ППООЛЛООЖЖААЈЈ  ООББЈЈЕЕККААТТАА  УУ  ООДДННООССУУ  ННАА  РРЕЕГГУУЛЛААЦЦИИООННУУ  ИИ

УУ  ООДДННООССУУ  ННАА  ГГРРААННИИЦЦЕЕ  ГГРРААЂЂЕЕВВИИННССККЕЕ  ППААРРЦЦЕЕЛЛЕЕ  

Грађевинске линије унутар појединачних комплекса су скуп линија на које се лоцирају 
архитектонски објекти у односу на регулационе линије и границе парцела бочних суседа, 
као и међусобна растојања објеката у комплексу. 
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Простор између успостављених грађевинских линија је простор за изградњу у складу са 
просторним параметрима. 

Лоцирање објеката у појединачним радним комплексима ће зависити од намене, а биће 
регулисано кроз спровођење (идејног решења и организације простора).  

Условима  регулације  дефинишу  се  регулационе  линије  и  грађевинске  линије,  одваја 
се земљиште за јавне намене од осталог.  

Регулационим линијама је разграничен простор предметног Плана на површине у оквиру 
јавног грађевинског  земљишта  и  површине  у  оквиру  осталог  грађевинског  земљишта.  

Јавни  или  урбани  простор  дефинисан  је:  регулационим  линијама  блокова  које  га 
окружују  и  елементима физичке структуре блокова непосредно уз јавни простор 
(објектима на парцелама уз регулациону линију).  

Регулационе линије су постављене тако да обезбеде несметано функционисање 
саобраћаја, и да  у  простору  ''улице''  укључе  поред  саобраћајница,  евентуално 
бициклистичке  стазе, јавно зеленило, евентуално јавну расвету,  осталу инфраструктуру  и 
канале  за  пријем  атмосферских  вода  и  мелиорацију терена.  

Грађевинска  линија  утврђена  је  овим Планом  у  односу  на  регулациону  линију на 
3,0м и  представља линију до које је дозвољено да се гради објекат и на којој може да се 
гради објекат.  

Планом  је  дефинисана  нивелација  јавних  површина  из  које  произилази нивелација 
простора  за  изградњу  објеката. 

Висинске коте на раскрсницама су базни елементи за дефинисање нивелације осталих 
тачака. Нивелација свих површина је генерална и мора се прецизније разрадити  кроз  
спровођење овог Плана и израду техничке документације.   

Висинска регулација је дефинисана  означеном  спратношћу, односно  висином  објеката 
по целинама и то као максимална вредност, где се један ниво рачуна са просечном 
спратношћу од 3,5м – 4,0м.   

2.1.   УСЛОВИ ЗА ИЗГРАДЊУ ДРУГИХ ОБЈЕКАТА НА ИСТОЈ ГРАЂЕВИНСКОЈ ПАРЦЕЛИ 

Складишни и инфраструктурни простори и објекти, организују се у простору који није 
непосредно окренут потенцијалним корисницима.  

Помоћни објекти који су у функцији главног објекта, а гради се на истој парцели на којој 
је саграђен главни пословни или објекат јавне намене (гараже, оставе, септичке јаме, 
бунари, цистерне за воду и сл.) организују се у простору који није непосредно окренут 
потенцијалним корисницима. 

Планирани објекти могу да се граде као слободностојећи и у низу. 

Изградња радних објеката у низу (међусобна удаљеност објеката је 0.0 м. тј. за ширину 
дилатационе разделнице) може се дозволити ако то технолошки процес производње 
захтева и ако су задовољени услови противпожарне заштите. 
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Међусобни размак слободностојећих објеката је минимално половина висине вишег 
објекта, с тим да не може бити мањи од 5.0 м. 

Међусобно одстојање је минимално 1/3 висине вишег објекта, а у складу са потребама 
организовања противпожарног пута. 

33.. РРЕЕААЛЛИИЗЗААЦЦИИЈЈAA  ИИ  ССППРРООВВООЂЂЕЕЊЊЕЕ  ППЛЛААННАА

План се спроводи директно. 
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       Б-   ПЛАНИРАНЕ ПОВРШИНЕ У ЈАВНОЈ НАМЕНИ
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RL RL

K ZZ

K      -    kolovoz  saobra}ajnice
Z      -     zelene povr{ine

LEGENDA

RL   -     regulaciona linija

ПОДРУЧЈЕ ОБУХВАЋЕНО ПЛАНОМ

ЈАРУГА

ГРАНИЦА ПАРЦЕЛЕ

ВИСИНСКА КОТА
БРОЈ ПАРЦЕЛЕ

88.14

ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКА МРЕЖА

ЖИЧАНА ОГРАДА

НЕКАТЕГОРИСАН ПУТ

ЛЕГЕНДА:

ДРЖАВНИ ПУТ IIА РЕДА БР. 123

ПЛАНИРАНО ПОСЛОВАЊЕ

ЋУПРИЈА

ЗИДАНА ОГРАДА

2

7405/2

Б
A

КОТА ТЕРЕНА
РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА
ГРАЂЕВИНСКА  ЛИНИЈА

ЗАШТИТНИ ПОЈАС У ЗОНИ САОБРАЋАЈА

2,58 ha        (72,68%)

0.97 ha        (27,32%)

                  ЗОНА ЗАШТИТНОГ ЗЕЛЕНИЛА

1
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Jaexo npefly3ehe 3a nocnoBe yp6aHr3Ma
"Yp6aHr3aM"

Kparua l1erpa llpsor 6p. 5,

Cpenncxa MrrpoeNr-1arpoi %o' /9

FM

r-W e-mail : office@vodevojvodine.co.rs, office@vodevojvodine.com
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llpegrtaer: Iperxo4Hr,r yctloBt 3a h3paAy flaaxa Aera,rbHe perynar-ltaje paAHe aone "Kija lnox" Ha

Ma Hf enou.rKoM nyry, Ha KaracrapcKhM napLlerann 6p. 7 405 / 6, 7 405 I 7, 7 4OS I 2,

7405/3,7405/4,7405/7,7404 n fieo napr-1ene Ap]KaBHor nyra-Manf enou.rjor nfra, cBe

KO Cperucxa Murpoeuqa, Fpag Cpemcxa MNrpoerqa

3arreaoM noAHoo4or.la JaeHor npe4yaeha 3a noc.noBe yp6aHrsnna "Yp6aHh3aM", Cpenncxa

Mrarpoerqa, Yn. Kparua l-lerpa flpeor 6p. 5, 6poj 600 og L6.1L.20L7. rop,. (naru 6poj 11369/L oA

17.71.20L7. roA.), noAMerhM y hMe hHBecrilropa llpe4yaerHhKa He6ojue Kpvearaha "Kija lnox",
MaH[erourxn nyr 66, Cpemcxa Mrrposrqa, I1145: 109656210, MarhqHh 6poj 21218235,
3arpaxeHh cy Hauh nperxoAHr4 ycnoBr 3a r3paAy flnana Aera.rbHe perynaqraje paAHe :oxe "Kija
lnox" Ha Maxf;eaoulxoM nyry, Ha Karacrapcxrarvr napqenaMa 6p.7aO516,74O5/L,7405/2,7405/3,
7405/4,7405/7,74O4 n Aeo napqene ApxaBHor nyra-Maufeaou.rxor nyra, cee KO Cpenncxa

MNrposrqa, l-pa4 Cpenncxa Mrrpoeuqa.

O6yxaar flaana ce, reHeparHo rneAajyhr, nana3h ceBepHo oA rpaAa Cpenncxa Mnrpoanqa, y
arapy KO Cpenncxa Mrrpoerr-1a. O6yxear ce Hana3u ceBepHo oA ayronyra, y 1nutnura nocrojeher
HarnyrlbaKa, ca ucroqHe crpaHe nyra Cpervrcxa Mrrpoaraqa-MaHfeaoc-.Ilexnrurp. KoxxperHo, y
o6yxaara npeAMerHor flnana Aera/bHe perynar-paje (nAP) ce Ha.fla3e KaracrapcKe napr-1ene 6p.

7405/6, 7405/L, 7405/2, 740513, 7405/4, 7405/7, 7404 n Aeo napLleae Man[eaourKor nyra, cBe

KO Cpeancxa Mrrpoarr-1a, l-pa,q Cpemcxa Mnrpoerqa.

Ya gaxrea je gocraerueua cne,4eha AoKyMeHraqrja:
- O4nyxa o v3pa4.4 flnana Aera/bHe perynaquje paAHe aoHe "Kija lnox" Ha MaHferouxonn

flyrv, [pa4 Cpemcxa Mrrpoenqa, AoHeceHa oA crpaHe Cxynurrrue l-pa4a Cperucxa

M rrp o e ra q a, 6p. 350-192 / 2OL7 I o g O4.08.20L7. roA.,

- fiperxoAHu ycnoBn 3a v3paqy flflP-a paAHe soue "Kija lnox" 14 faaeHor npojexra, ta3Aaro

oA crpaHe JKfi "Bo4oeo4", Cpenncxa MnrpoBr4Lla, Va. Crapra urop 6p. 174,6p.745712 oA

OZ.LO.2OL7. ro4.,

- PaHn jaanra yBAA3a flaaH 4era/bHe pe!'ynaqraje pa4He aoue "Kija lnox"'Ha Mauferourxonn
nyry (ca nprana4ajyhrnn rpaQrvKHM nphnosrnna), raspafen oA crpaHe Jfl sa noc.noBe

yp6aHnsnna "Yp6aur:aM", CpeMcKa Mrrpoarqa.

Y nocrynxy h3AaBalba Ilperxo4rrx ycnoBa npr6aaneHo je nnrurruerue Bl-Ifl "Xr4pocpeM", 4oo 143

Cpenncxe Mrrpoenqe, 6poj 71107 ogO5.L2.2OL7.rog. h Mhu.rbelbe Cnyx6e 3a 3aurhry BoAa oA

20.72.2017.ro,qhHe.
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llaaucxu ocHoB 3a H3paAy flaaxa gerarbHe peryaaquje je l-lpocropHu nraH repuropraje l-par4a
Cpemcxa Mrarpoeuqa 4o 2O28. rog. (Cayx6enr nucr rpaAa Cpenncra Mrarpoerr4 a, 6p. g/2OL5l, a
wcrn 1e 4eSxur,rcao Aa ce cBe paAHe eoxe yp6anuctuqtu pa:pafyjy.

1'1apa4a nnaHa je noxpenyra Ha ocHoBy H3cxa:laHrx norpe6a hHBecrhropa-npe,4yseha xoje ca 6aeil
npou3BoArboM, oAplKaBalbeM h nonpaBKOM ilaurHa l,l onpeMe, HaMebeue anecuOj uaAyctpuju.
[rru ypefeba npocropa y o6yxaary n.flaHa je creaparue n.naHcxor ocHoBa sa ycxaafuBarue
nocrojeher cralba ra:rpa[enor pa4Hor Ko,nn.neKca "Kija lnox", npourhpe16a KoMn.neKca,
rsrpafeHrax o6jexara y yrraqajnonn no4pyvjy r raarpafeHe ran$pacrpyKrype r o6jexara, oAHocHo
Qopnnr'rparse paAHe 3oHe ca ocHoBHoM HaMeHoM-npoh3BoAa MauJhHa ca xonnnarr6r uHVM
noc.IloBHHM HaMeHaMa, TproBhHoM 14 ycnyraMa. V npe4nnerxonn npe4ysehy ce npoh3BoAe
TpaHcnoprepil 3a Meco, Ka3aHU 3a ron.,belbe Macrll, MhKcepx 3a Meua$e Meca, MilKcepH 3a
canaMypy, KyKe/ no.nuqe u cBe Apyre MauHHe r nonnohsr anaru.

llpenna AocraBr-beHAM YcnoBuMa HaArexuor JHfl-a, nocroje ycnoBu 3a npfiKrbyqelbe Ha jaaHy
BoAoBoAHy Mpexy, ,qox jaexa $exaaHa KaHanh3aquja unje raarpafena y oKonAHA npeAMerHor
o6yxeara flaaua.

O6yxear [lflP-a ce AHpeKrHo nnu
"Ka3HuoHcRvt L-2" r "Ka3HrottcRUi 5",
HaBoAe npojexroaauu reoanerpujcxr
o6yx

fipr rapa4n llnana Aera/bHe peryaar4rje rpe6a ylaxnru c.ne4ehe ycnoBe:
1. fla ce y nocrynKy r3paAe nraHcKe AoKyMeHTaqnje, ua ocHoBy nperxoAHhx paAoBa, o6pa4e

peue}ba xoje he 6wu y cxnaAy ca eaxehuM 3aKoHcKilM npon[cuMa, Kao r aaxehonn
n.na HcKoM AoKyMeHTaqujonn BiluJer pe4a.

xHAHpeKTHO rpaHhqu ca Menr4opaquo{vlw KaHa.nhMa:
"Ka3HroHcRt4 4" H "Ka3Hroucxu pu6t+aK". y HacraBKy ce
u xu$taynHqKu e.neMeHTH KaHana y 3oHV rpaHhqelba ca
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Komexrap:

1.
"Ka3HroHcxt4 1-2" 0+238 85,90

87,35;
87,42

1:1,5 0,60 86,40

Taqxa 1: Fpaxxqa flnana
napanenHa ca AecHoM
o6aaoru xaHana oA KM

0+000-0+238

2. "Ka3HHoHcKU 5" 0+005 85,90
87,09;
87,56

1:1,5 0,60 86,40
Tavxa 2-yxpurraroe
rpaHrqe fhana ca

KaHa.[oM

3. "Ka3HNoHcKu 4" 0+005 85,90
87,22;
87,20

1:1,5 0,60 86,30
Tavxa 3-yxpu.lraroe
rpaHxqe flnaxa ca

HAHA,llOM

4. "Ka3HlaoHcKh 1-2" 0+000 85,40
87,42;
87,06

1:1,5 0,60 85,90
Tavxa 4-yxpuraroe
rpaHrqe fhana ca

KAHANOM

5.
"Ka3HroHcxlt

pr6rtaK" L+433 85,32
87,37;
87,47

1:1,5 0,80 85,82

Ta,lxa 5- Fpaxrqe nlaxa
napanerHa ca reBoM
o6aron KaHa,[a oA KM

1+533-1+433.

TaqKa 5-y3BoAHa raqKa
HaHara, Kpai HaHara

6.
"Ha3HroHcKl,t

pr6ruax" 1+533 85,60
87,92;
87,47

1:1,5 0,80 86,10

Tavxa 6-Fparrqa nraHa
naparerHa ca.neBoM
o6aaoru KaHara xan 1+533.
Ta,{xa 6-xrseoAHa rai{Ka
KaHana



2. lhaxcxy ,qoxyrvreuraqrjy r3parqHru Y ClUaAy ca OnuTlrM KOHqenTOM KaHa/IHcaba,

npevuulhaealba H Aucno3uqrje omq4nrx BoAa Ipa4a Cpemcxe Murpoauqe. flpuauxotvt

h3paAe fiaaxa mopajy ce HcnoujroBirrx cBl,r Aarh ycnoBr t4 peuelba y Be3u ca HanpeA

HaBeAeHhM KoHqenToM y cKraAy ca nponHcxMa o 3auThTh noBplut4HcKt4x h noA3eMHilX

BoAa yBalKaaajyhra cae4eha BoAHa aKTa:

o 3axon o BoAaMa (Ca.raacuxx PC 6p.30/LO,93ltl n LOL(2OL6\,

o Ype46a o rpaHHqHhM BpeA,HocruMa erurcrje aaralyjy-hra.x rvrarepuja y BoAe u

poKoBhMa 3a FbrxoBo Aocrx3abe (Cn.raacxrax PC, 6p 67 /1'L n OL/L61,

o Ype46a o rpaHhqHrM BpeAHocrr4Ma npuophrertux t4 nphophrerHnx xa3apAHux

cyncraHqh xoje aarafyjy noBplxr.rHcxe BoAe h poKoBl4Ma 3a lbrxoBo Aocrh3aFbe (Cn.

rracHhK CPC, 6p. 24/L4),
o Ype46a o rpaHilqHhM BpeAHocrrMa aarafyjyhrx nnareprja y noBpuuHcKAM vl

noA3eMHhM BoAaMa h ceAHMeHry h poKoBHMa 3a FbhxoBo Aocrh3albe (Cn. rnacnxx

PC,6p 50/12)1,

o YpeA6a o xaacrQuxatluiu aoga (Cn.raacHI4K CPC,6p. 5/681,

o 3axou o 3aurhl4 x(hBorHe cpeArHe (Cn.raacnrx PC, 6p.L35/20O4, 36/2009,

43/2otl u L4l2o76l,
o 3axou o ynpaBrba$y ornaAoaa (Cn. rnacHrK PC,6p.36/09,88110 n L /76).

Cna6geeame BoAoM npeAolrgeru u3 jaeue BoAoBoAHe MpelKe, npeMa ycrloBl4Ma

H aA, elKHor n oApyt{ Hor ja enor KoMyHan Ho r n pe,qyaeh a.

l-lpe4ar,r4erh cenaparHh rhn KaHann3aqiloHe Mpexe u ro noce6Ho 3a caKyubalbe ycnoBHo

rnlcrr4x arnnocSepcxhx BoAa, noce6uo 3a noreHqiljanxo 3ayrbeHe ornaAHe BoAe, noce6uo

3a caHhrapuo-Qexaane oTnaAHe BoAa h noce6no 3a TexHo.IlouKe oTnaAHe BoAe.

4.l VcaosFto r{l4cre arnnocQepcKe BoAe ca KpoBHt4x u qrcrux naprepHtax noBpluilHa , uuju

KBa.flrrer oAroBapa ll xaacr BoAe Mory ce 6es npevruhaaalba hcnyurarr Y jaaxy

armocQepcKy KaHanuaarlajy npeMa ycnoBuMa JKll-a, Ha 3ereHe noBptul4He Ha

napqenil HHBecrilTopa, y nyrH[ KaHa.n nyreM ypetleHrx Hcnycra xoju cy ochrypaHx

oA epoaraje unv y Men%opa!4roHe KaHa.ne HaBeAeHe y raqKh 5. V cayuajy

hcnyuralba oBhx BoAa y n1rrHh KaHa.fl norpe6no je npra6aarana o4o6pe[be BracH[Ka

oAHOCHO hMaOLla npaBa Ha Kar. napLlenu KaHa.na.

4.23a armocQepcKe BoAe ca 3ay/beHhx il 3anpIbaHAx noBptxhHa (nnanrnynarhBHe

noBptghHe, napKhHr u at.l, npe HcnycTa y peqhnreHT, npeABuryerr o4roaapajyhra

npeATpeTMaH (cenapaTop y.rba, raaoxuux). Oee BoAe ce Mory hcnyuTaTh Ha

3e.neHe noBprxuHe Ha napqenl4 hHBecrrropo, y nyrHh KaHa.n, y jaeny arnnocQepcxy

xaxanrasar4rajy Anu MenropaqroHe KaHare no6pojena y raqKh 5. Y cayvajy

hcnyuralba oBhx BoAa y nyrHh KaHa.[ norpe6uo je npra6aar,rrh oAo6pe]be BracHIKa

oAHOCHO hMaoqa npaBa Ha Kar. napqerH KaHa.na.

4.2.L llnaauparu peuelbe 3a quurherue o6jexara 3a npeATperMaH n 3a

MaHhnynaqrajy ca ra4aojenrm yrbttMa h ceAuMeHroM, Ha HaqhH Aa ce y
nornyHocrra o6ea6e4r 3aurhra BoAa oA aaraf raaru?, d y cKnagy ca 3axoHonn

o ynpaB/balby ornaAoM.

4.3 Cauurapno-QexaaHe ornaAHe BoAe h rexHo.norxKe ornaAHe BoAe t4cnyurarh y

jaaxy KaHanh3aqhoHy Mpexy Hace.rba, a noroM oABecrh Ha Hace.rbcKh AnA

LleHTpanHh nnOB, a y cKnaAy ca onurhM KoHqenroM KaHa.nhcaFba, npeuuulhaBalba

u gncnozuquje orna4Hr4x BoAa Ha HXBoy Fpa4a. Vcnoee h car.nacHocr 3a

nphK/byqelbe npn6aarrA oA Ha4aelxHor jaanor KoMyHanHor npe4yaeha. Keanhrer

ornaAHe eo4e xoja ce hnyura y peqhnheHT Mopa uajruarue AInYHVTA rpaHmqHe

BpeAHocTt4 ennracrje aa nocrpojerba ca ceKyHAapHhM npeqhuhaeaFbeA .

4.3.L.V cayvajy npo4yxr-1rje rexHo/roruKe ornaAHe BoAe nnaHnpar.4 npeArperMaH
ytcr4x, raKo Aa 3aAoBo/be nponrcaHe ycnoBe 3a hcnyuraFbe y jaeHy

3

3.

4.



KaHanu3aqhoHyMpe}KyxAaceHepeMeTupaAnnoB-a,nphqeMyTpe6aAa
3aAoBo,beKpHTeprjyMeH3llpt4flora2,l-naaalll,Ta6ena1,Ype.46eo
rpaHr4qHl4M BpeAHOCTHma emrcrje aarafyjyhrax narepuja y BoAe H poKoBhMa

3atbrxoBoAocrt43aFbe(ca.rnacnraxPC6p'6711'1-uoL/L6\'
4.3.2.YxorrilKo Ha npe4nnerHoj noxaquju ue nocrojr jaeHa KaHanh3aqnja, go FbeHe

h3rpa4be,caHhrapHo-SexanHeornaAHe.BoAeurexHo'nouKeornaAHeBoAe
ucnyUTaTHyBoAoHenponycHecenrrvxe.jaMeHanapqenhhHBecTilToparoje
henpa3HrThHaAnexHojaauoKoMyHanHonpe4yaehe.KganurerTexHonoulKe
oTnaAHeeo4erpe6a4a6y4eycKnaAycaycnoBt4Mah3npeAxoAHenoATaqKe.

4.4Yaaxhrvl A crje Apyre ycnoBe xoje ea caKyn,ba}be, KaHa.nhcaFbe u 4racnosraqnjy

oTnaAHhxBoAanponHUeHaMexHojaaHoKoMyHanHonpeAyaehe.

5.Vcayuajyh3rpaAFbeo6jexararnreo|eruapaAoBay3oHl4MenHopaqiloHt4xKaHaIa
,,Ka3HhoHc Kti L-2,,, ',Ka3HhoHcKh 5", "Ka:HroHcKl,l 4", "Ka3HroHcxn pr6ruax" yBaxthTl/l

cnegehe:
5.ltlaaxrapaHilMpaAoBhMayoKBl,lpyo6yxaaratlflP-aHecMeceyrpo3hTrasyxqnonanHocT

KaHarla h yruqaril HeraThBHO Ha BOAHI4 pexhM KaHa'na'

5.2.{yxo6aaeKaHanaceMopao6ea6e4urhcTa,nHonpoxoAancta6uallapaAHo-
uHcneKqlroHa cTa3a uHpuHe muu. 5,0ru y rpalear'rHcxoru pejoHy (y eaHrpafeeuucxotvt

pejorryl0,orvr}3anpona3}{paAMexaHh3aqrajerojaoAp}KaBaKaHaIe.YoaoMnojacyce
ue crvreiy rpaAhrH HilKaKBr o6jerru' nocraB'baru orpaAe r crrqHo'

5.3YcayvajyaacennaH}lpanocTaB/baruerarrQpacTpyKrypeHaBoAHoM3eM.rbhury,no
rpacH xoja je napanenHa ca KaHaIoM, l4HcTa'nau,rajy naanrapaTr' TaKo 4a nnelyco6no

ynpaBHo pacrojarue raarvrely Tpace n uBrqe o6aae KaHaIa 6y4e rvrraHuruynn 5,0tvt,

oAHocHo].0,0rvryaarrrpaleBhHcKoMpejorry(urr.133.3oB,ravxa8)'llo4aennua
nrrQpacrpyKTypannopa6rruyKonaHaMhHHMyMl,OnnrcnoAHl4BoaTepeHahMopa
noAHOCr,tTl4 onrepeherua TeuKe rpafeerancKe MexaHy|3a!-1ylje xojrrvr ce oAp]KaBa KaHaI'

Eeexrayauecao6pahajxenosptUrHennaHrpaThh3BaHnoMeHyreaoneo45,0tvt,
oAHOCHO 10,0rvr. Yxoarxo je norpe6xa cao6pahajHa roruyHnxaqraja-noae3hBaFbe' IeBe

14 AecHe o6ane KaHa.na, HCry je rvroryhe nnaHrparr y3 r3rpaA$y nponycra (nnocra)'

TexHrqxo peuelbe nponycra mopa o6ea legurn noctojehra BoAHl4 pelKrM (yera^najyhn y

o6arap e.neMeHTe KaHana AaTe y ra6eara) r oApx(aBarn cra6nnaocT Kopilra KaHa,,Ia'

5'4Haae4eHhMenhopaqroH}rKaHa.flhceMoryn/laHhpaThKaopeqrnheHT3anphxBaTh
o4ao[emearrvroc$epcK}rxBoAahTpeTHpaHuxnoTeHqrajaarro3ay,beHhxBoAacaMo
noAyc,loBoMAaceTexHHqKoMAoKyMeHTar-lrjorvrAoKa}Ke4auehe.qohrAonp:ii:i:l
BoAenooKo/lHoMTepeHyycneAynhBatbaLlenoKynHorMepoAaBHornpoTl4Llaja
arnnocQepcKe KaHa/l[3ar4raje npu MepoAaBH[M naAaB]'rHaMa 4eQuHracaHor noBpaTHOr

nepiloAa,ra4aHehe4ohn4oHapyuaBaFbaAnAyrpoxaBa}ba$yxxqroHalHocTt,l,
cra6ulHocrh t4 ycnoBa oAplxaBaba BoAHl4x o6jexara'

5,4,L. [Iprarroru t43paAe TexHht{Kor peue}ba eBeHryanHor rcnyuJTa}ba aTMoc$epcxnx

BoAaMopajyceyaaxaBaThnpojexroeaHra(no4ar4unlta6eae)ranocrojehra
reoruerp rjcKr eneMeHTil Ka Han a A xAApaY nvq Kil ereMeHTn Ka Har a'

5,4'2.l[lnnetlyrpa|earuy3arcnycTBoAeyKaHaI4eQrarracarhTaKoAaBhcoKh
eo4ocrajrapeq}rnheHTaHecnpe.raaajyeeaxyaqrajyBoAehAaceHeh3a3hBa

"po,,j,,KophTauo6ananpncBt4Mpe}KhMrMaTeqe}bahcBl4MpexrM|4Mar43lrhBalba arnnoceepcKe KaHa.nil3ar1raje. Ha nnecry ynuBa y KaHan npeABuAerH

ochrypatbeKaHa.nao.qepoaraje,o6nararueMKoc[HeKaMeHrMrau6eroHcxnnn
e.neMeHThMa h ro no Mr4H. 3,0 M yaao4Ho r'1 HT43BOAHO OA Mecra ynnBa'

5.4.3.y6yayhojrexxruxoj4oxynneHraqrajrajenorpe6HoAaThAeTa/bt43.nhBHe
rPafeerHe'



5.4.3.1. [Ipr rspa,4u rexHrqre AoKyMeHTa 4uje u peuetoy u3lHBHe rpafeaune,
Ha nonpeqHoM npo$raay yl{praru nocrojehu-cHr4M.rbeHu u
npojexroeauu npo$ua KaHana paAh rrBp[raarua raqHor noaoxaja
u3nuBHe rpafear,rxe.

5.4.3.2. l(znueny rpafeeraxy noaoxajHo 4eQNnracarh raKo Aa He yna3h y
npojexroaaHil nporl,u-lajnra npoQhn BoAoroKa Ha Mecry ynula. Axo ce,
HaKOH CHUMarba nonpeqHor npoQraaa. BoAoroKa Ha npeAMerxoj xar.
napqenh h yqpraBalba vctor, yrBpAr4 Aa je cHhM.rbeHh-nocrojehr
npoQrn wrpu o4 npojexroBaHor, A3nABHy rpa[esrany noaoxajuo
4e$r,rHracaril raxo Aa He yna3r y nomojehil-cHhM.rbeHh nonpeqHil
npo$raa BoAoroKa.

5.4.3.3. Vlganaua rpafear,rra rpe6a 6uru ua MhHhMa,nHonn pacrojarty 5,0m o4
nponycra/rvrocra.

6. fpaHrar4e h HaMeHa 3eM.rbuulTa, uujn je uocunar.l npaBa xoprulherua oBo llpe4yaehe raar,r

noApyqHo BoAonpHBpeAHo npeAyaehe, He Mory ce Melbaril 6ea caraacHocrr4 JBII Bo4e
Bojso4rne, Hoen Ca4.

7. V xauale "Ha3HroHcRA t-2", "Ka3HrottcKh 5", "Ka3HuoHcKt 4" u "Ka3Hiloxcxr pr6bax"
orBopeHe KaHa.ne il Apyre BoAoroKe aa6paruexo je ucnyurrarue 6rno KaKBhx BoAa ocxM
yc4oBHo vuctux armocQepcKux u npevuuheHHx ornaAHltx BoAa xoje no Ype46ra o
rpaHHqHHM BpeAHocrxma earatlyjyhux marepraja y nosprul4Hcxr4M H noA3eMHhM BoAaMa lr
ceAhMeHry h poKoBhMa 3a }buxoBo Aocrr3arue (cn. macHhK PC, 6p 5o/L2) orvroryhyjy
oApx{aBa}be MrHilMa.nno 4o6por eKo.notuKor craryca (ll xnace eo4a) N xoje no Ype46ra o
rpaHhqHhM BpeAHocrhrua eruucuje aarafyjyhhx Mareprja y ao4e h poxoBhMa 3a lbilxoBo
Aocrh3albe (Cn. [naolax PC,6p. 6TlLLnOL/1,613aAoBo/baBajy nponracaHe Bpe4Hocn4.

3a rapaAy aoxaqNjcxux ycnoBa il TexHhqKelloKyMeHrar-paje sa il3rpaArby nnaHhpaHhx ca4pxaja y
npqppewoj pa4noj aoun rpe6a npu6aenru BoAHe ycnoBe y cMrcny qraHa 117. 3axoHa o BoAaMa,
xojr ce uzgaiy y nocrynKy o6je4raruexe npoqeAype xojy cnpoBoAr4 HaMexHh opraH y cKnaAy ca
3aKoHoM xojunn ce ypelyje nraHhpalbe la h3rpaAlba.

flpnnor: craryar-1raja yKpuralba o6yxeara l-lflP-a ca MenhopaqroHhM KaHa.rrilMa.

3. "Xu4pocpenn", Aoo, l-lpomeHa4a 6p. 13, cpemcxa Murposrqa (6p.7/Lo7 ogos.L2.2ot7.rop,.l,
4. Texsuqxoan ceKropy,
5. {gxrer.
4 ( V (rtq\ooo$\Bo1 -,..\*o 42-.o^' 
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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД СР. МИТРОВИЦА
К.о. Сремска Митровица

КАТАСТАРСКО -
ТОПОГРАФСКИ ПЛАН

локација к.п.бр. 7405/2,
7405/3, 7405/4, 7405/5, 7405/6

у К.о. Сремска Митровица

Предмет број:952-752/2017

Подаци о снимању
а) метода глобалног позиционирања
јул, 2017.год.

Р=1:1000     1 снимање и обрада:
"ГЕО-СФЕРА"
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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПОСЛОВЕ УРБАНИЗМА "УРБАНИЗАМ" СРЕМСКА МИТРОВИЦА

ПОДАЦИ О ОБАВЉЕНОЈ СТРУЧНОЈ 
КОНТРОЛИ, ЈАВНОМ УВИДУ И ДРУГИМ 

РАСПРАВАМА О ПЛАНУ



PEIIYEJII{KA CPBI,IJA
AyTOHOMHA TIOKPAJI{HA BOJBO.{IIHA
rPAI CPEMCKA MI,ITPOBI{IIA
Ipaacra yrpaBa ra yp6anurarr,
rrpocropHo rrJrarrnpare rr n3rpaArby o6jexara
Bpoj: 350 -24212017-VI
,{ana: 23. 10. 2017. roa.
CPEMCKA MI,ITPOBI,IIIA

'.a:qr, 'q-l::-r-,e ll: ' : :rri' - .l 1''" ;::"11131{8

' ;''f-i.*tl: ::a.ii':i " Cper'aexa fulrirpesrqa

F.__: 653.L:l-j

Trr"mru Jq 40___-_4f"*.liif rys -

Cprtaci;a Mu':Pcseqs

Ha ocnony rrJIaHa 45a cras 6. 3aroua o nJraulrparry r,r r,BrpaArrr ("Cnyx6enn rnacuuK PC",
6poj 7212009 u 8112009-racnpanxa, 6412010-yC,2412011, l2ll20l2, 4212013-yC, 5012013-YC u
9812013 -yC, 13212014 n 14512014 ) n .uana 42 flpasumtr{Ka o caApxuH}r, HaqrHy }r rocryrKy
rl3paAe AoKyllrelrara rlpocropHor n yp6anucrurmor rnauuparba ("Cnyx6euu DracHlrK PC", 6poj
6412015 ), Ipagcra yrpaBa sa yp6atu3aM, rlpocropHo rrnimupame rr r.r3rpa,urby o6jerara fpu,qu
Cpeucxa Mutpoarqa uo o6anneuoM paxou jannou Wurp;y Mareprjala 3a rr3pa4y fhana Aertubue
perynaqnje paAHe soue ,,KIJA INOX* na ManfeJrorur(oM flyry, fpa,{ Cpe}{cra MurpoBr,rrla
caqurbaBa c.nenehu:

I,I3BEIIITAJ

r yBoAHlr IEo

Cryuurrnna'rpara Cpenacxa Murponuqa Ha ceAHr{rlrr oApxanoj 04.08.2017. roAr,rHe rro
npll6anrenoM Ml,rlrrJberry Korrrucnje sa frJrarroBe rpa.la Cperracxa Murponraqa, AoHeJra je O4rryrcy o
I,BpaAI,I flnana AerurJBHe peryna{rje pagne eone ,,KIJA INOX" na ManlenoruKoM uyry, fpa4
Cpenrcxa Murporuqa, (,,Crryx6eHr{ Jrr{cr fpaaa Cpenacxa Murporuqd',6p.10 12017).

Marepr.rjan 3a lcpa,{y flnana AerilEHe perynaqnje paAHe sone ,,KIJA INOX" na
ManlenomKoM nyry, fpal Cpeucra Murponuqa 3a paHrr jauru yBr.rA rrcpaAulo je Janno
upe4ysehe,,Yp6anr,rsau" Cpeucxa Mrrponuqa.

rI IroAArIr{ o orJrArrrABABy

Omarnasorbe paHor jannor yBlrAa o6janreuo je y JroKrrJrHoM Jrlrcry ,,CPEMCKE
HOBI4HE" la ,,M HoBuHe" ox04.10.2017. ro.qune.

Marepujan 3a paHI,I jarnn yrr,4 6uo je zsnoxeH y xoJry 3lpaAe lpagcre ryhe Cperr,rcra
Mnrporuqa, Tpr Cseror,{urr,rnrpuja, 6poj 13 y rpajamy oa l5 Aarra rrro: 04. or:ro6pa2017. ao 19.
oxro6pa 2017. roAlrHe.

Ce.qru.Iqa Korvrucuje je oApxilra 04. orro6pa20L7. rorlrHe y y curkr II fpa1cre ryhe fpa4a
Cpelacxa Murpornq4 y Cpeucroj Murpouw\u caroqerroM y 10,30 qacoBa.

CeAnnqu Korraucuje rpucycrBoBzlJllr cy q,naHoBr.r Korrancuje: ,{parau flyba, ,{paran Eexanaq,
Cranxo Jounh, Aypera Illunry4napaq-Jlyqr a flparaxa Mnjaronuh, rpeAcraBruax fpa,ucKe yrrpaBe
sa yp6anu3aM KoMyHztrIHe I,I ucnexqujcre rrocJroBe: Becna Byjanonuh u Bna4uclasa Hosaxonuh,
rlpeAcraBHur o6pa$nBaqa - JfI ,,Yp6aru,r3aM": Mupjaua Bamyr n Mna,qeu Bpsuh, Pajra
Mrauanrosuh, Mrarulqa Xpycruh w launjena Kaparru,rheruh.



III IPIIME]IEE

Torou pauor jasnor )rBrrAa rrje 6rno npm,reg6u uu cyreollja ua Marepnjrur 3a rmpaAy
fhaua AeTaJbHe peryiraqnje [oBpIIIIrHcKor Kolra ,,M5rrar6" r.o. EemenoBarrKr[ flprranop r{ K.o.
Illyrraru, Ip44 Cperucra Mrrponuqa

Kourcnja nuje rrrrara npm,re46N u 4orer je cneAehu

3ar;rY'rar

Vcaaja ce MarepljaJi 3a pann jasuu ysra ga rmpaAy flnana Aerarbrre perynargje paAne
sore ,oKlJA INOX* na ManlenorrrxoM trFy, Ipaa Cpertlcra MurpoBr{qa.

KOMIICITJE

trHtx. reoAerrjeflcdffi.fi;. %#Yblnfl,



PETIYEJIITKA CPEIIJA
AYTOHOMHA IIOKPAJTIHA BOJBOAI,IHA
rPAA CPEMCKA MI,ITPOBIIIIA
fpagcrca yrpaBa sa yp6anNsau,
rpocropno rrnaHrrpane Ir rr3rpaAry o6jercara
Epoj: 350-45 /2018-VI
[ana: 05.03.2018. roa.
CPEMCKA MIITPOBIIIIA

Ha ocHony qraHa 49 cras 6 3arosa o nJraHllparby H H3rpa.qrbu ( "Cryx6eur{ rJracHrrr PC", 6poj
7420A9,81/2009 - rcnpaBxa,6412010 -oAryKa yC,2412011,12112012,4212013-o4nyKa yC, 5012013-
ognyraYC s 9812013 -oArryra yC, 13212014 w 14512014 ) n utaua 52 flpanruuurca o ca.{pxrrHri,
HaquHy r,r nocrynKy lr3paAe ,(oKyMeHTa rrpocropHor u yp6anucrlrrrror nnaHr4parba ("CryN6enrr rJracHr4K

PC", 6poj: 6412015 ), Korr,rncr,lja 3a rJraHoBe lpaga Cpeucra Murponnqa ro u3Bpruenoj crpyunoj
KoHTpoJIr{ Haqpra flaana Aeftubre pery-nauuje paAHe soHe ,,KIJA INOX" ua Manle.norrrxoM nyry, fpa4
Cpeucra Murponnqa caqrnrbaBa creAehu:

II3BEIIITAJ

r yBoAHlr AEo

Haqpr flaaHa AeraJbHe perynaqr,rje paAHe soue ,,KIJA INOX* na MaHfenornxou nyry, fpa,u
Cpeucra Murpoeuqa , cacroju ce rr3 TexcryzulHor n rpa$uuxor AeJra:

TEKCTYAJIHI,I AEO
vBoA
I OIIIITI,I,ryO
1. IPABHH H TIJIAHCKI4 OCHOB
1.1. flpannu ocHoB
1.2. fhancrlr ocHoB
1.2.1. Hgsoa ras IIIT fpa4a Cpeucra Mn'rponuqa

2. Or_IEHA TTOCTOJEhET CTArIA
2.1. flonoxaj o6yxeara rrraHa
2.2. tlpvpo,AHe Kaparcrepracrr,rKe npocropa
2.3. Ilocrojeha naueua rroBprxuna
2.4. Ofjercu n noBprrrr,rHe janne HaMeHe

2.5.Ilocrojehu o6jemn
2.6. Tpace, KoplrAopu n perynaquja cao6pahaj nraqa

2.7. MpeNe H Kararlr{rerr janue KoMyHanHe nHtfpacryyl$ype
2.8. JasHo r,I Apyro 3eJreHr,rno

2. Cre.reHe yp6aHucruqxe o6asese

I I IIJIAHCKI,I reO
1. IIPABI4JIA YPEbEISA
1.1. OIII4C TPAHI4I-E OByXBATA ITJIAHA
1.2. Ilorlr4c KATACTAPCKHX nAprIEnA v TPAHHTIAMA OByXBATA IIJIAHA
1.3. IIOTIA IIPOCTOPA HA @yHKII4OHAJII{E I-Eru4HE I,I

KOHr{Errrn4JA vPEbErbA



I

I.3.I. YPEAHHCTHqKA 3OHA A _ PAAHA 3OHA
1.3.2. YPEAHHCTUTTXR 3OFIA B _ 3OHA CAOBPAhAJHI4X TIOBPIIIHHA
1.4. IIOBPIIII4HE JABHE HAMEHE
2. BHJIAHC IIOBPIIIHHA
3. PEryJIAI_U4JA, HI4BEruU4JA H OAPEbI4BAILE JABHID( IIOBPIIII4HA
3.1. TTJIAH PErvnA44JE 14 HI{BEnAITITE
3.2. OAPEbIIBAILE IIOBPIIIHHA v JABHOJ HAMEHI4
4. IIPABH,JIA TIAPI-ENAIN4JE I4 TIPEIIAPIIENAIII,IJE
5. TPACE KOPI,IAOPI4 H KAIIAII4TETn JABHE HH@PACTPyKTyPE
5. I . Cao6pahajua r.rH(ppacrpyKrypa
5.2. Bo.{onp}rBpeAHa rm$pacrpyKrypa
5.3. ErerrpoeHeprercKa Mpexa u noctpojerra
5.4. TT Mpexa
5.5. faora Mpexa
5.6. Mpexa KaHaJra

5.7. 3eaene noBprrrrdHe

5. 8. CreneH KoMyHaJrHe orrpeMJbeHoctra rpaleu,IHcKor 3eMJb[IIxra

6. Caxynrarre t,t oAHo[IeIbe qBpcror orna,qa
7. YCJIOBH H MEPE 3AIIITI4TE HEIOKPETH}D( KYJIryPHI{X 14

IPI4POAHITD( AOEAPA
7.1. Mepe 3arurr,rre HeroKperHrlx KynrypHrax 4o6apa
7 .2. 3arur*na ilpupoAHlrx go6apa
8. yCJIOBI,I I4 MEPE 3AIXTI,ITE )IO4BOTrm CPEAI4Im
9. yCJIOBIT rr MEPE 3AIITTI{TE OA IIOXAPA
EJIEMEHTAPHI,IX HEIO|OAA HECPEAA I4 PATHI4X,{EJCTABA
10. MEPE EHEPIETCKE EOHKACHOCTH
I I. YCJIOBH IIPI4CTYIAIIHOCTI4 OCOEAMA CA I4IIBAJTI4MTETOM
rer& 14 CTAPHM nHUI4MA

III IUIAHCKHTO
1. TIPABI4IIA TPAbEIbA
1.1. BPCTA 14 HAMEHA OEJEKATA KOJI4 CE MOfy |PAAI4TI,I

14 HAMEHA OBJEKATA I{I4JA JE I43|PAAIbA 3AEPAIIEHA
1.2. IIPABT{.JIA TPAbEIIA F{A NOBPIIIHHAMA IIPETEXHE HAMEHE
1.3. ycJloBvl t4HAqHH OEE3EEbETiA IIPI4CTyIIA IIAPI_EJII4 H IIPOCTOPA

3A TIAPKHPAIf,E BO3I,IJIA
1.4. YCJIOBI4 IIPHKJbYqEBA OBJEKATA HA KOMYHAJIHY I4HOPACTPYKTYPY
1.4.1. Ycroeu 3a npr{KJbfrerre o6jerara Ha BoAoBoAHy Mpexy u Seranny xananNsaqujy

I.4.2. Bo4oupr.rnpe4nra o6jerrr.r
1.4.3. Ycrosu nprarJbyr{erf,a o6jerata Ha enerTpoeHeprercry MTexy
1.4.4. Ycros[ 3a flpr,rrJb]rqeme o6jexam Ha reJIeKoMyHI,IKaIIHoHy Mpexy
1.4.5. Ycrosu 3a rpr,rxJby.reme o6jeraaaHaa'rnaoc(pepcxy KaHiIJIrI3aIIujy

1.4.6. Ilparuna 3a o3eJlelbanarre jannux noBpIIIlIHa
1.s. vcJIoBH 3A OOPMHPAITE |PAbEBHHCKE IIAPI-EIE
2. nOJIOXAJ OEJEKATA v OAHOCy HA PEfvnAtU4OHv 14

v olHocv HA TPAHI4I-E TPAbEBI4I{CKE IIAPI-EJIE
2.1. vcJIoBH 3A l43fPAAltv IPvr-HX OEJEKATA

HA I,ICTOJ f PAbEBI{I{CKOJ ITAPIIEJII4
3. PEAJM3AUHJA H CTIPOBObEIbE ITJIAH
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|PA@I,[[IKI,I IEO

I43BOA H3 TIPOCTOPHOT ITTIAHA TEPI,ITOPHIE rPAAA
CPEMCKA MHTPOBI4IIA

IIOCTOJEIA CTAIf,E - Hauena IIoBpIIII'IHa

r,r rpaHlrqa o6yxrara

IIJIAHCKO PEIIIEI+E - Hauesa noBpIrII,IHa

IIJIAHHPAHO CTAIbE - floAena Ha KapaKrepI'IcrI,IqHe

3OHE I' IIEJII,IHC

TIJIAHCKO PEIIIEILE - cao6pahaj ca perynaqnoHo-HI'IBerIaqlIoHI'IM

rrJraHoM ypelema npocropa ca jannou HaMeHoM

IIJIAHCKO PEIIIEISE - IITIaH Mpexe u o6jerara uni[pacrpyKrype
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Korraucuja je uuenonaHa pemerrerra 6poj 02-9312017-l ox29.09.2017.rox. CxynurruHe rpaAa

Cpervrcxa Mrrporuqa ( "Clyx6eur{ Jrucr fpa4a Cperracxa Mrrpoar,rqa", 6poj: l3l20l7 ), peruerrerra 6poj

023-3012015 - I oA 06.3.2015 ro4. Crynul'rnHe rpaAa Cperracra Mr,rrposuqa (,,"Clyx6eHI,I rlllcr fpa4a

Cpeucra MrrrponNqa", 6poj: 312015 ) u peruerserra 6poj 02-13412016-I oa 23.11.2016. roA. . Crynurune
rpara Cpervrcra Mnrponuqa (,,"Cryx6eHr4 JII{cr fpaaa Cpeucra Mrrpoeraqa", 6poj: 17 12016 )

Konaucr,rja 6pojN rer qJIaHoBa y cne4eheM cacraBy:

1. ,{paran llyba, I,IHx. reoAe3raje. - upe4ceAHI'IK

2. lparaaEeraraq, AI{[JI. I{Hx. apxl'ITgKrype - qJIaH

3. Cnanxo Jonuh, AI,IIIJI. I,IHx. apxilTeKrype. - rulau

4. Aypela Ilft,rrrayanapaq-Jly.ru, Ar,rrn. r,rHx. apxl,IreKrype - TIJIaH - HcrpeA oprana AIIB
5. ,{parana Mnjaronrh, AHnJI. I{Hx. apxI,ITeKIype - qJIaH - I,IcnpeA opralra AIIB

CeAHutIr,t Korraracnje cy flpucycrBoBcJll{ cB}I tIJIaHoBu Kouucraje.

CeAguqa Korraracuje je ogpxana 05.03.2018. rol. y curl,4IV rpa4cre xyhe fpa4a Cpeucra
Mr,r'rponr,rqa, ca iloqerKoM y 10,30 uacoea.

Y paay Koruncnje frecrBoBrrJrr,r cy: rpeAcraBnrax fpa4cKe ynpaBe sa yp6anusaM, rlpocropHo

nJraHlrparbe v r,Brpa,$Ly o6jeram: Becua Byjanonr,rh HaqeJIHltK u BlaAuc.lana Honaxonnh;

,pegciannux JII ,,Yp6annsau* Cpeucrca Mu'rporuqa: Mnpjana Bauryr, MnaAeu Bprnh, Pajra

Mnranxonuh, Mrmtqa Xpymuh u fiauw1etru Kapaulrahenuh.

II IPI,IMEABE

fiparana Mujatoruh - YcIosH JBf[,,Bo4e Bojno4Nne'o HHcy I,IcroIIIroBaHIa.



Ha rpaQlruKoM npr,rJrory 6poj 5, rpafeauncry nuHrajy craBJbare ua 3u Ao KaHaJIa, a rpe6a na 5rr,t

ro ycJroBr,rMa JBfI,,Boge Bojro4rre".
Ha napqenr,r 6poj 740514 rpe6a oApeArM souy sa6paHe rpaAlbe.

,{paran Eexasaq - Cerepny rpafenuncxy truuujy 6n tpe6aro garehu - HcnpaBI{TH.

Aypena Illunay,unapaq - Jlyrn - flpucrynna cao6pahajnrnqa ce npouupyje, ruto 3HarrLI Aa u
npr,rrJbyqar rpe6a Aa ce rpourpli.

Ha crpaun 39 je IIIrypo o6pasnoxeH cao6pahaj.

[paraHa Mnjaronuh - Ycrosn,,Crapnrnjyu nyr" 4.o.o. ynyhyjy 4a ce o6patme ynpaBiEaqy nyra.

Mrapjana Bauryr - Kopncrr,I ce nocrojehu rpHKJbyrIaK.

flparana Mdaronrah - Aro mr{pure cao6pahajnuqy oHAa Mopare Aa IIIup}ITe I{ npI,IKJEyIrar. He
Moxe ce rpaBr,rrr,r pa.Ana soHa 6eg cao6pahaja.

Harou .ryIcKycuje 4ouer je cleAehn:

3arury.rar

Ycraja ce Haqpr fllasa AeraJbHe perynaryde panne roue ,,KIJA INOX" ua Mau$e.nomou
ryry r ynyhyje najarurn yBI,IA y cKJIaAy ca 3arosou.

HATIEIHUK TPA.{CKE YIIPABE,

*-[ 

,\iryBHIrK'
U

KOMIICIIJE

IIYDA, nuxc.IeoAesuje

tu/(



PETIYEJIIIKA CPEI,IJA
AyTOHOMHA ITOKPAJITHA BOJBOITTHA
IPAI CPEMCKA Mr{TPOBUUA
Ipagcrca y[paBa sa yp6anurau,
npocroprro rrJraHrlparbe r;r [3rpaArLy o6jerara
Epoj: 350-45/2018-VI
[aua: 24.04.2018. roa.
CPEMCKA MI,ITPOBIIII,A

rarso E?ex'':eb: -: 
',:clrc::e 

vp6au:l:ua
'ffienrilt:]Ai.i" Ci;*r'rcr'a htu'i'posrqa

, 1d3
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C;a:';:l-' P' i'i:Plsuqta

Ha ocnory q,Jrana 50 crar 2 3axona o IrJraulrparby Ir r,BrpaArbn (("Cryx6enn rnacnrEx
PC", 6poj 7212009 u 8112009-IrcrlpaBK4 6412010-yC, 2412011, l2ll20l2, 4212013-yC,
5012013-yC, 9812013 -yC, 13272014 v 14512014 ) a unatra 72 ctan 4 flpann.nnuna o
caApxnHrr, Hatlrrny Ir rrocryflKy ]BpaAe fiJrru{cKor AoKyrueHTa ("Crryx6euu rrracuuK PC",
6poj: 3ll20l0 n 6912010 ), Korrarcrja 3a rrnarroBe fpana Cpeucra Murporuqa uo
o6an.nenou jaauou yBlIAy Harlpra fhana AeraJBHe perynaqrje paAne soue ,,KIJA INOX" ua
ManlenourxoM Eyra lpaa Cpeucra MnrpoBr.rqa, catmrbaBa cte4ehr:

}I3BEIIITAJ

I YBOAHII AEO - KPATAK IIPI,IKA3 AKTNBHOCTI4 KOJE CE OAHOCE HA
IIOCTYIIAK AOHOIIIEITA O,4]IYKE, YTOBAPAIf,E, I43PAAY T4 CTPYIIHY
KOHTPOJTy ITJTAHCKO| AOKyMEHTA

- O,qlyry o lr3p4[t.r lluaua ,{eftu6ue perynarlnje paAue sone ,,KIJA INOX" na
ManfenomroM rryTa, Ipaa Cpelracxa MrrpoB]rqa? rrp]rrpeMuJra je fpaacKa yflpaBa 3a
yp6anusanr, flpocropuo fiJraHr{pame r{ rsrpamry <i6jeram u JII 3a [ocJroBe yp6auusua

Ha ce.{HI,Iq}r Korraucnje 3a rJriuroBe fpa4u Cpeucxa Mr,rrponuqa o4pxaHoj
13.07.2017. roArrne upu6anrseno je nosraruBHo Mr,rrtrJberbe Ha Oanyry o {3paAr.r fhasa
AerrubHe perynaqrje pa.{He sone ,,KIJA INOX" ua Mar$eJrortrKoM rryra, fpaa Cperracxa
Murponr,rqa

- Oanyr<a o lr3paAr{ Ilnaua AerrubHe perynaqnje paAne sone ,,KIJA INOX" ua
ManlenomKoM ryra, fpa4 Cpenrcra MurpoBrrrla, ycrojeua je Ha ceAHlrrlr Crynunuue
rPaAa Cpeucra Mrrpornqa o4pxanoj 04.08.2017. rolrrne ( ,,Cnyx6eHr{ rrr.rcr fpaaa
Cpeucra Mr.rrponrq a=', 6poj l0 I 2An ).

- CpeAcrnasau3pary fl.uana AerilBHe perynaquje o6es6elena cy ns Apyrux rr3Bopa
y croraAy ca 3arouorr,r.

- HaqPr flnana AeraJrue perynaqrje l-BpaAr,rJro je JII 3a rocJroBe yp6anusua
,,Yp6aHrt3anaoo.

- Ctpy*rra KoHTpoJra Haqpta flnana AeftuEHe peryxaquje r.r3Bprrrena je oa crpiu{e
Korr,rucje sa [nauoBe IrJlarroBe fpaaa Cperracxa Murponraqa Ha ceAHr.rq]r oApxanoj xana
05.03.2018. roAr.rge.

II IIOAAIIII O OUIAIIIABABy [r CIIPOBObEBy frOCTyfrKA JABHOT
yBI,IAA, KAO rI IIOAAIII,I O OIPX(ABABy CEAHI,IIIE KOMI,ICIIJE

Ornarrrasa15e jannor yrlfiAa o Haqpry fl.nana Aeruurge perynaqnje paAne soue ,,KIJA
INOX" na Man$enorrrKoM nym lpaa Cpeucxa Murporuq4 o6jasrseuo je y JroKaJrHoM nlrcry



,,CPEMCKE HOBI,IHE'u,,M HoBI{He(( oA 14.03.2018. roArrHe u AHeBHoM rtrrcry

,,I,IuSopuep" oA 14.03.20I8. roa.

Harlpr flnana .ueftubrre perynaurje 6ro je I{3noxeH Ha jaBnr yB}rA y xoJly 3rpaAe

fpaAcre xyhe fpaaa Cpeucra Mrtponuqq Tpr Cseror flrrral,rrpuja, 6poj 13, y rpajarry og

30 xara u ro: 14. Mapra 2018. ao 13. arplrna 2018. roAI,IHe.

CeAmqa Korrrrcnje je ogpxaHa 24. anpuna 2018. ro,ry{He y caau fV rpaAcKe Kyhe

fpa,qa Cpeucra Murponnqa, y Cpeucroj MurpoBI{IIr ca roqeTKoM y 10,30 qacoBa.

CeAmqn cy rplrcycrBoBaJru: rrJrturoBll Korraucuje: Aparan flyba, Aparau Eeranaq,

Clanxo Jomlh, Aypena Illnrrayanapaq - Jll"ur r.r,{parana Mnjatoauh, rpeAcraBnrax lpaAcre
yrpaBe 3a yp6annaau, npocropno rrnaHlrparbe a l,BrpaArsy o6jerara: BnaArcrasa
HoBaxos[h, rpeAcraBrr]rqfi o6pafuaa.ra -JII ,,Yp6aHIBaM": Mupjana Baruyr, MnaAen

Bpsuh, O6pu,q Byreuoruh, Huxona Cruuh, Mrumqa Xpyctnh n ,{aurajena Kaparuuhenuh.

ilI IPIIMEAEE

Y rcxy januor yBr{,ua nrje ynyheHa Hr{ jeasa upnrrae46a na Haqpt flnana AeraJBHe

p4Ane sone ,,KIJA INOX" na ManfenorrrKoM rqnq fpau Cpeucra MutpoBr(ua.

flomto najanxou yBlIAy nuje 6zno upnueg6ra 4ouet je cneAehlr

3arcrry.rarc

Ycnaja ce Haqpr flnana ,qerilsrre perynaquje p4uue sone ,,KIJA INOX' Ha

MaufelomKoM ryry r.r ynyhyje ce CryncruHr.r rpaAa Cperracra Mrarponuqa na ycnajase y
crnaAy ca 3aronou.

TPA,{CKE YIIPABE,

CE.[H}IK KOM}ICI4JE

AIAH IIYBA, nnx. reoAeruje

4*rtiTUIAHOBF KOMIICTIJE:
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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПОСЛОВЕ УРБАНИЗМА "УРБАНИЗАМ" СРЕМСКА МИТРОВИЦА

                                                                                  СКУПШТИНСКА
ОДЛУКА О ДОНОШЕЊУ ПДР-а
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I ,a ocHoBy ruraHa 35 cran T3arcosa o rrrraHllpalby lr I,BrpaArLu (,,Crryx6euu ruIacHI,IK PC",
' 6poj: 7212009, 8l12009-ucrrpaBKa, 64/20l0-owryxa YC, 2412011, 12112012,4212013- o;pryra YC,

5Ol2Ol3- oAnyrca yC, 98/2013- o4rryxa yC, 13212014 u t4512014) u urana 35. cms 1. raqxa 6.

Craryra lpana Cpeucra Murponuqa (,,Crryx6enu Jtucr fpaaa Cpervrcra Mutponr.rqa", 6poj 13/2012),

Crynutuna fpaaa Cpervrcra Murponuqa Ha ceAHI'Iqu o4pxauoj 25.05ffi. roau:r9f:5T3j"._. 
11,f;a..",*. ylE;!l1,i{9.{}",1,, 

Cper,rexa bir,=parr".,,i

)ip,cj----_&
oAJIvKv * 1^ l-

o AoHoIITEBv TIJIAHA AETAJbHE PEr-s',xArtr-r4,.# 3o' :f*J6**.
PAIHE 3OHE ,,KIJA INOX" HA MAHEEJIOIITKOMTfST'y'id 

(i]3Ekqa

IPAA CPEMCKA MI,ITPOBUIIA

{.nan 1.

OsoM OAryKoM AoHocu ce flnan Aer:ubHe perynaqnje paAHe :one ,,KIJA INOX" na

MaHberouKoM nyry fpa,q CpeMcrca Mu'rpour.rua (y ga:seu reKcry: flnau.qera-rsne perynaquje).

rlnan 2.

flnan gera-rrne perylaur,rje cacraBHlr je aeo O4nyrce u cacrojr,r ce u3 TeKcryirJrHor H

rpa$uwcor Aela.

TEKCTYAJIHI,I IEO

vBoA
r orrruTl4 AEo
1 . IPABHLI W ITJLAHCKI4 OCHOB
1.1. flparuu ocHoB

1.2. flnancrur ocHoB

1.2.1.l4ssot ng fIfIT fpaga Cpeuclca Marporuqa
2. OUEHA TIOCTOJEhET CTAIbA
2.1. flonoxaj o6yxsam ruIaHa

2.2. llpupogHe KapaKTepllcrure rpocropa
2.3. flocrojeha naueua roBprlrlrHa
2.4. Oljercru H noBpIIrI{He janne HaMeHe

2.5. flocrojehu o6jerru
2.6. Tpace, Kopruopu u pery rraqwja cao6pahaj urua
2.7. Mpexe I{ KarIarIHTerL janne rouynanue un$pacrpyKType

2.8. Jasuo H Apyro 3eJIeHrrJIo

3. Creqene yp6anumnuxe o6asee
II TIJIAHCKII AEO
1. TIPABI4JIA YPEBEIbA
1.1. OnZC TPAHI4IIE OByXBATA IIJIAHA
t.2. rrollvc KATACTAPCK?IX TIAPqEIA v |PAHI4UAMA OEyXBATA
1.3. TToAEJIA TIPOCTOPA HA OyHKUI4OHAnHE UEII4HE I4

KOHUEIIII4JA yPEBEILA
1.3.1. YPEAHI4CTI4IIKA 3OHA A-PAAHA 3OHA
1.3.2. yPBAHI4CTI4qKA 3OHA B -3OHA CAOEPAhAJHI/IX IIOBPIIII4HA
1.4. IIOBPIIII4HE JABHE HAMEHE
2. BTtIIAHC IIOBPIII4HA
3. PE|ynAUI4JA, HI,IBEnAUI4JA I4 OAPEBI4BAIbE JABHI4X TIOBPIIII4HA
3. 1 . IIJIAH PE|yIAIIVIJE VI HI4BEnAUI4JE



3.2. OAPEbI4BAIbE TIOBPIXI{HA v JABHOJ HAMEHII
4. IIPABI4NA IIAPIIENAIII4JE I,I IIPETIAPIIENAIII4JE
s. TPACE KOPI4AOPI4 I4 KAIIAIII4TETI4 JABHE I4HOPACTPyKTyPE
5. 1. Cao6pahajna unilpacryyrypa
5.2. BoaosoAonpuBpeAHa r'rnQpacrpyKTypa

5.3. ErerrpoeHeprercKa Mpexa u uoctpojersa

5.4. TT Mpexa
5.5.IauraMpexa
5.6. Mpexa KaHaJIa

5.7. 3elese roBpllrlrHe
5.8. Cr:enen Korr,lmaJrHe o[peMJbeHOCUr rpalenNHcKOI 3eMJb[IIUra

6. Caxynrsame H oAHoIxeEe rlBpcror ornaAa

7. YCJIOBI4I4 MEPE 3AIIITI4TE HENOKPETHHX KYJITYPHI4X I4

TIPI4POAHI4X AOBAPA
7.1. Mepe 3aruTlrra HenoKperHl'rx KyJITypHI{x lo6apa
7 .2. 3urr*rra nplIPoAHI{x 4o6aPa
8. yCJIOBLI I4 MEPE 3AIITTI4TE XI4BOTHE CPEMHE
9. yCJIOBI414 MEPE 3AruTI4TE OA TIOXAPA
EJTEMEHTAPHI4X HEnOfoAA HECPEhA I4 PATHI4X AEJCTABA
I O. MEPE EHEP|ETCKE EOI'IKACHOCTI4
1 1 . YCJIOBI4 TIPI4CTYIAIIHOCTI4 OCOBAMA CA I4HBAJII'IAI'ITETOM,

IEIII4 I4 CTAPI4M [4UI4MA
III IIJIAHCKII TEO
I. TIPABI4JIA TPABEIbA
I.1 BPCTA I4 HAMEHA OEJEKATA KOJI'ICE

MOrv TPMI4TH I4 HAMEHA OBJEKATA
III,IJA JE I43TPMITA 3ABPAISEHA
1 .2. rIPAB UTIA|PABEITA HA TIOBPIIII4HAMA fIPETEXHE HAMEHE

I . 3 . YCJIO BTA LI HAI{I4H OEE3BEBEIbA IIPI4CTYTIA IIAPUE TII4 VI IIP O CTOPA 3A

TIAPKI4PAIbE BO3I4JIA
1 .4. YCJIOBI4 TIPI4KJbYIIEIbA OBJEKATA HA KOMYHAJIHY I4HOPACTPYKTYPY

1.4.1 Ycnosg npllKIb)qena o6jenara Ha BoAoBoAIIy Mpexy n tpercanny leuanusa4'rjy

1 .4.2 BoAonpLIBPeAHI'I o6jerru
1.4.3. Ycnosu rpuK,b)Elerra o6jerata Ha eneKTpoeHeprercKy Mpexy

1.4.4. Ycnosu nplrKJbrreBa o6jeram Ha TeJIeKoIvIyHHKaIIHOIIy MpeIry

1.4.5. Ycnosr [p]IKJb]rqerra o6jerara ua atuoc0epcrcy rananraraqujy

1.4.6. flpannna 3a o3eJlelf,anane jannnx noBplrrl{Ha

1.5. yinoBl4 3A OOpMr4pArbE TPABEBI4HCKE TIAPIIEn

2. IIOJIOXAJ OEJEKATA y oAHOCy HA PETynAIII4OHy I'I

v oAHocv HA TPAHI4IIE TPAbEBI4HCKE TIAPUEnE

2.1. vcJIoBI4 3A I43rPMISy APvfI4X OBJEKATA

HA I4CTOJ |PABEBI'IHCKOJ IIAPUEru4
3. PEAJII43AUI4JA I4 CTIPOBObEIbE IIJIAHA

|PAOI7[[IKI,.IIE.O

01. HAMEHA IIPOCTOPA
02.IIOCTOJEhE CTAIbE- HaMeHa roBpIrI'IHa I'I

rpaHlrqa o6yxnara
03. IUIAHCKO PEIIIEIf,E -nauena noBpIrII'IHa

04. IIIIAIIPAHO CTAIbE

- [oAeJIa Ha KapaKTep[cTHrIHe 3oHe I'I UeJII'IHe

P 1: 50 000

P1:l
l: I
000

P 1: 1000

000
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05.

06.

IUIAHCKO PEIIIEITE - cao6pahaj ca perynauuoHo-HuBenaqlroHlrM

[JraHoM u ypelerre upocropa cajarnou HaMeHoM

IUIAHCKO PEIIIEIbE - rurau Mpexe u

o6j erara un$PacrPYrrYPe

P

P

1: 1 000

1: 1 000

Illan 3'

Ena6opar flnasa AerzubHe peryra$,rje ypalen je y rymrrcroBerHa rplrMepKa y aH{rJIorHoM I'I

fler rrplrMepra y Al{flrraJtrou o6rurxy'

Cne upnuepre fhana AeraJEHe perylauuje y asaJlornoM

rrrraHa, o4roroprrlE yp6aur'rcra u rpeAceAHnK C"ylTTi:,10.1*.
floAnncane [pI'IMepKe flnana AeraJbHe perynauuje y-a-HaJIorHoM

fl:ralta,oAroBopHu ypBu,'"tu *r Crynunuua lpa'ua Cperracra Mrrrponaqa'

o6nurcy no4nr'rryje o6Palusau

o6mxy oBePaBa o6Palurau

AHAJIOTHOM
9.nan 4.

Jetau nprrMepaK AoHeror, noArurcasor Ir oBepeHor ft'""THi:,,T*:?Ti:J
o6mry;"iHffiI#;;;;;ffi G",^vryl;1y:"J:t:f:=:T:5:;l?ii

i*Iffi^I,ffi'oi;";;;;';;;;;u'o' * o'"n"'- -ry:::^::T::" HY#,Ti""1,Hffi;il"#
oorr,.v?"iu;ffi#.il;;;;;;rra o6nuxy.{vB;jv ce v rpalcroM opraHv vrpaBe Ha.qrex'oM 3a

cnponoleme rJraHa.IEDW rursrre.

ienan npI,IMepaK AoHeror flnana AeraJbue peryralrfiJe y
,^oo .rndqstleM,

ArnflrraJlHoM o6nurY rryBa ce Y

uor.puiriilo*J*p"iup".iutvHaArIexHoMt"Yl:'-"^Ip.:5::y.?'ffif#ffi ua-ilni"'o'rlna,aAeraJbHe,*?'"1:i'^H::3i1"#,,::X%XffiT#.*
p"rry6;;1:; i'#oIffiturory pu.u, 4of,*"pu'u'^q"'op-Hor perucrpa rrrla,cKl'rx AoK)a'IeHara'

{.llalr 5.

O cnpoeoleEy flnana AeT{IJaHe p".Vrur".i" craPahe.ce fpa4cra ynpaBa sa yp6anuaana'

rpocropHo *urrp*tJ u LBrpaAIby o6jerara fpaaa Cpeucrca Mu:rponuua'

rfuralr 6.

oea o4nyca cTyra Ha cHary ocMor ou"u oo *a o6jasEunaBa y 
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